
EleEtős szERKESZTŐ 

UCHETICH ENDRE 

medenta szélkakas 
s hópehely melyet a játszi szeltő 

hótakaró puha ölén, könnyen sik- 

a és utjában ujabb meg ujabb kristá- 

öpelyhek csatlakoznak hozzá, a gör- 

lejtőn mindig gyorsabb és gyorsabb 

ópehelyből már hatalmas förgeteg 

illanatról-pillanatra dagadva és 

e mint romboló és pusztitó iavina 

reá a völgyben meglapuló szerény 

maga alá temetve mindent, ami az 

let értékeit jelenti. Igy vagyunk 

azokkal rosszindulatu pletykák- 

rtaniakaró hirterjesztésekkel, ame- 

felelőtlenül terjesztenek könnyelmü 

de egyszer megszületve, rohamosan 

mire szülője viszontlátja a főváro 

ásik lapjában, maga sem ismer reá 

len gyermekére. Vannak a zárt- 

nyilvánosság előtt megjelenő lapok itt 

is, amelyek léte rejtély, mert az a 

y olvasó, aki kezébe veszi, mégsem 

elég erős anyagi alapot fentartásuk- 

sodálatos módon inkább csak kisebb- 

cégtulajdonosok hirdetéseit látjuk 

en a lapokban és humorosan hat, ha 

gy ilyen hirdetést két, éppen a kisebb- 

ellen irányuló, cikk között látunk. Az 

egyenesen homéri kacajt fakaszt, ami- 

mu lap az etnikai származás alapján és a 

irévén vitatja valakinek magyarságát, 

álen a sovinizmus szolgálatában álló lap 

: a tőszerkesztő neve nem román szár- 

sra mutat. De hát az iyen csekélysé- 

n nem akadnak fenn. Van aki fátyolt 

saját származására, megfeledkezi
k a 

sról, amelyben gyermekkorában nev
el- 

tt és dühődt hive lesz a Cuza-féle Hi
gá- 

Csak merne valaki olyan keresztény 

, mint ő! Majd leszedné róla az övénél 

denesetre régibb és igy régebben is meg-
 

keresztvizet. Ezek azonban olyan 

eri gyengeségek, amelyek kisded e
gyéni 

kekben birják magyarázatukat és min- 

az éppen fujdogáló szellők irányában 

ganak és hajbókolnak. Amikor e
ze- 

a tüneteket halkszavu szerénység
gel le- 

zitjük, egy örvendetes megállapitást 
is 

nnünk. Az irredenta vádak krátere 

tszik kiégőben van, a gyors tüz meg- 

ztette önmagát. Hála a jó Istennek, el-
 

k immár odáig, hogy az egyik timi- 

román lap, amely hónapokon keresz-
 

vezérszerepet vindikálta magának a 

ág ostorozásában, jobb ügyhöz 

bőbeszédüséggel már 

ir 

juoi 

z. 

gtájak a következő betükke
l vannak 

ve: E, K, D és N. Ez azt jelenti, hog
y 

Kelet, Dél és Nyugat. A cikkiró ha- 

a érző kebléből kirobban a felhábo
- 

elemi ereje és bár a cim szerint ez
ek 

k „Kardinális irredenta pontok Timi
- 

", az alcim pedig az ügyet a szigu- 

figyelmébe ajánlja, később elnyomj
a 

dság a nagy igyekezetben és azt ir
ja, 

rehhez bizonyára nem kell kom
mentár, 

nielőtt a végelgyengülés véglegesen er
őt 

rajta, mégis felhivja olvasói figyel- 

talán mégis fog akadni valaki, aki 

ak ezen jelvényeit eltávolitja a 

kupolájáról." Nincs biztos tudo- 

arról, hogy Arpád és honfoglaló 

yen technikai eszközöket vettek 

, amikor a Kárpátok medencéjéb
e 

BÁNS 

hadi sem házi felszereléseik között, azt két- 

ségtelen bizonyossággal állitjuk. Arról sem 

tudunk, hogy a világtájak akár teljes akár 

röviditett elnevezésükben bárhol a világon 

akár az államiság szimbolumai akár bármi- 

féle irredentizmus jelei lettek volna vagy 

lennének. Ezért azután nem is háborodunk 

fel, sőt mi több, az irredentizmusnak ezt 

a vádját nyugodtan vállaljuk. És megnyug- 

tatjuk a cikkirót, is és - ha akadnának ha- 

sonló gondolkozásu olvasói - azokat is, 

hogy a rozsdás szélkakas esetleges csikor- 

Athéni jelentés szerint a rendkivüli 

hadbiróságok hétfőn kezdik meg az el- 

fogott forradalmárok ügyének tárgyalá- 

sát. Tárgyalni fogják azonban Ven i- 

zelosznak és a külföldre szökött 

többi forradalmár vezérnek is a szerepét. 

A hatóságok különben - bár 

eredményre ugyan egyelőre 

nincs kilátás - elrendelték Ve- 

nizelosz letartóztatását. 

Ezzel egyidejüleg a görög kormány ren- 

deletet adott ki, hogy Venizelosznak a 

középületekben levő képeit távolitsák el. 

Kondilisz hadügyminiszter és Me- 

ta xas tábornok a lázadó tisztek legpél- 

A tengerészeket 

Hir szerint a görög kormány 

ugy határozott, hogy az igaz- 

ságszolgáltatásnak szabad fo- 

lyást enged és azon forradalmi 

tiszteket, kiket a hadbiróságok 

halálra itélnek, kivégezteti. 

MAGYAR NAPILAP 

nem az irányitja, hanem a szelek pender
itik 

a kakas kukorékol, hanem forditva, a k
akas 

Ác! 

gásától nincs mit tartani. A szelek irányát 

őt, aminthogy a Nap sem azért kel fel, mert 

azért kukorékol, mert a Nap felkél. És 

ontja sugarait kakasra és tyukra egyaránt, 

akkor is ha történetesen elmaradt volna 
a 

kakasszó, amelyről a Szentirásban is olvas- 

ható, hogy mielőtt kétszer hangzott voln
a, 

leghivebb hive is háromszor tagadta meg a 

Mestert. Vajjon az irredentának bélyegze
tt tennék, ha... Ha tényleg kicenzuráznák 

azokat. 
szélkakas rozsdás csikorgásának a cikki

ró 
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fülébe való hatolása előtt és után hányszor
 

tagadta meg az emberi együttérzés szent 

eszményét? Profanizálása ez minden nem- 

zeti és hazafias érzésnek, amelynek nincs 

szüksége szélkakasok figyelmeztető sza- 

vára. Ha pedig ilyen tigyelmeztetésekre 
van 

szüksége, akkor olyan is az. Az ostrom
álla- 

potot sem a szelek irányjelzőivel indokolják, 

ami azonban a cenzurát illeti, az ilye
n cik- 

kek, melyek oktalanul izgatnak, érthetővé 

lázadó görög tisztekre 

feltétlenül halálbüntetés 

var 
dásabb megbüntetését kivánják és ra- 

gaszkodnak, hogy a bünösökkel szemben 

halálbüntetést mondjanak ki. Ezzel el- 

lentétben a görög miniszterelnök azt ki- 

vánja, hogy szünjék meg a további vér- 

ontás és hogy a büntetések kiszabásánál, 

mint maximumot, az életfogytiglani 

fegyházat alkalmazzák. Metaxas tábor- 

nok, aki tárcanélküli miniszter, a minisz- 

tertanácson azt is követelte, hogy a par-
 

lamentet egyelőre kapcsolják ki az or- 

szág sorsának intézéséből. Elhatározták, 

hogy felkérik Olaszországot, ne türjön 

meg a területére menekült forradalmá- 

rok részéről semmiféle görögellenes po- 

ltikai tevékenységet. 

is letartóztatták 

desre is, aki közeli rokona Kondolis
z tá- 

bornok hadügyminiszternek. Safaris ez- 

redes volt az, aki az athéni kaszárnyák- 

ban a lázadóknak kiadta a parancsot, 

hogy a kormánycsapatokra lőjenek. 

Metaxas tábornok az egyik belgrádi 

lap athéni tudósitója előtt kijelentette, 
Kivégzés vár eszerint Safa ris ezre- 

megindutt küz 

Eleinte csak ketten voltak, akik az 

Amerikában elhalt Schafer Krist
óf 

tizenhét millió dollárjára igényt tartot- 

tak. Ezek közül az egyik vasuti pál
yaőr 

és a temesmegyei Stamoragermana
 köz- 

ségben lakik, a másik pedig Jugoszláviá- 

Dban él. Mikor azonban az esetnek hi
re 

ment az ujságokban, egyszerre töm
ege- 

sen jelentkeztek a Schaáferek, sőt mé
g a 

Schaáfferek is. 

Városunkban is akadnak immár szép-
 

számmal Schafer-örökösök, azaz i
nkább 

örökségigénylők. Megemlékeztünk már 

egy uriasszonyról, aki született Sc
haáfer- 

lány és akinek nővére Amerikában él. 

Igen komoly aspiráns egy katonatisz
t fe- 

lesége és azon a réven tart igényt az 

örökség egy részére, hogy a nagy
anyja 

és Scháfer Kristóf unokatestvérek vol- 

Ae hogy szélkakas nem volt sem 

2 zenhét milliá dollás amerikai özökségért 
delemben egyee szanorodik a tánsági 

igénytők száma 

tak. Beállott az örökségvárók sorf
alába 

egy nyugdijas postafelügyelő elektro- 

technikus fia. Az apját - ma más n
eve 

van - valamikor Schafernek hivták
 és 

viszont ennek apja fivére volt Scháfer 

Kristófnak. Egy magántisztviselő, aki- 

nek nagymamája huga volt az amerika
i 

milliomosnak, szintén részesedni akar 

Kristóf bácsi millióiból. Ez a fiu bölcse
n 

gondolkodik: rizikó nélkül akar öröks
ég- 

hez jutni. Mások már nehéz pénzeket k
öl- 

töttek erre, ő ellenben egy ügyvédde
l lé- 

tesitett megállapodást olyképpen
, hogy 

az ügyvéd kibányássza számára 
az örök- 

ségből ráeső hányadot és akkor majd 
ad 

neki belőle huszonöt százalékot, 
előbb 

semmit. . 

És bizonyos, hogy jönni fognak m
ég 

Scháfer-örökösök. Jönni fogna
k sokan. 

Ugy száll a sok aspiráns a dollárhegye
k 

hogy a miniszterelnökhöz beadványt 
in- 

tézett, amelyben a kormány átalakitásá
t 

kéri és a kormányban helyet követel 

olyan férfiak részére is, akik a nép bi- 

zalmát élvezik. Követeli továbbá szigor
u 

megbüntetését azoknak, akik a hadse- 

regben és a közigazgatásban zavarokat 

idéztek elő, követeli az alkotmány módo
- 

sitását. Metaxas kijelentette azt is, ho
gy 

abban az esetben, ha a miniszterelnök 

nem fogadja el előterjesztéseit, u
gy le- 

mond állásáról. 

Metaxas, aki a monarchisták 

vezére, kijelentette azt is, hogy 

a monarchia helyreállitása je- 

lenleg nem aktuális. 

A belgrádi lap szerint Metaxasnak a gö- 

rög kormány kebelében több hive van és 

igy még nem lehet tudni, hogy a közte és 

a miniszterelnök között megindult vita, 

hogyan fog végződni. 

Mindazok a görög hadihajók, amelyek 

a lázadókhoz csatlakoztak, jelenleg a
 sa- 

lamisi kikötőben vannak. A kormány ha- 

jói tegnap több kereskedelmi hajót tar- 

tóztattak fel, amelyeknek fedélzeté
n lá- 

zadó tisztek voltak, akik külföldre
 igye- 

keztek menekülni. 

Azokat a tengerészeket, akik 

résztvettek a lázadásban és a 

lázadó hajókkal visszatértek, 

szintén letartóztatták. 

A kormány elhatározta azt is, 
hogy a 

belső rend fentartása érdekében a le
gszi- 

gorubb intézkedéseket lépteti életbe. 

A POLITIKA VISSZACSABITOTTA 

LloydGeorge, volt angol min
iszter- 

elnök, aki ujabban ismét visszaté
rt a po- 

litikai életbe, a kormányhoz memo
randu- 

mot intézett, amelyben különböző
 politi- 

kai követeléseket állit fel. Londoni j
elen- 

tés szerint a kormány azzal a tervvel 

foglalkozik, hogy Lloyd George
t tanács- 

kozásra hivja meg, hogy vele m
éemo 

dumának valamennyi pontját be
hatóan 

felé, mint legyek a cukorra. megtárgyalja. 



2. OLDAL 

A francia kormánynak a katonai szol- 

gálati idő felemelésére vonatkozó javas- 
lata kormánynyilatkozat formájában 

tegnap került a parlament elé. A kor- 

mány nyilatkozatát a kamarában Flan- 
din miniszterelnök, a szenátusban pedig 
Pernot szenátor olvasta fel. Eszerint 

a kormány az áprilisban bevonuló ujon- 
cokat szolgálati idejükön felül hat hó- 
napig, az októberben bevonuló ujonco- 

kat pedig szolgálati idejük letelte után 
egy évig tartja még bent a hadseregben. 
eese eseseeseek 

Román nemzeti parasztpárt 
elnevezés alatt alakit Vaida 

A nemzeti parasztpárt vezetősége el- 
határozta, hogy a tömegek felvilágosi- 
tására nagyszabásu mozgalmat indit 
meg. Ebben a mozgalomban feltüntetik 
azokat a koncentrikus támadásokat a 
nemzeti parasztpárt demokratikus pro- 
gramja ellen, amelyeknek az a célja, 
hogy megakadályozzák a parasztállam 
megalakitását, amelyért a nemzeti pa- 
rasztpárt sikra száll. 
Erre a mozgalomra már azért is szük- 

ség van, mert Vaida és a nemzeti pa- 
rasztpárt közötti szakitás már teljesnek 
mondható. 

Vaida máris meginditotta az 
előkészitő munkálatokat uj 
pártjának megalakitására, 
amely román nemzeti paraszt- 
párt elnevezés alatt fog mü- 

ködni. 
A szervezési munkát a fővárosban An- 
ghelescu volt bankkormányzó vezeti, 
mig Vlasca és Ilfov megyében Joanites- 
cu R. D. vállalja a munkát. Vaida hivei 
remélik, hogy nemcsak a nemzeti pa- 
rasztpártból, hanem még más pártoktól 
is szereznek hiveket. Remélik, hogy Mi- 
ronescu is csatlakozik Vaida uj pártjá- 
hoz és ebben az esetben Mironescu lesz 
az uj párt alelnöke. A vaidisták ezt a 
bizakodásukat onnan meritették, hogy 

Mironescu levelet intézett Vai- 
dához és legmélyebb rokon- 
szenvét fejezte ki Vaida iránt. 

A levél meglepetéssel állapitja meg, 
hogy az olyan demokrácia, amelyet igen 
előrehaladottnak mondanak, megtiltotta 
Vaidának, hogy ugy gondolkozzék, 
amint meggyőződése parancsolja. Ezért 
hódolatát fejezte ki azért a kitartásért, 
amellyel a gondolatszabadságot védel- 
mezte. 

Mironescu levelével kapcsolatban Mi- 
halache is nyilatkozott és hangoztatta, 
hogy nem tiltották meg a gondolatsza- 
badságot, mert megengedték, hogy a 
numerus valahicus elvét megvitassák a 
vidéki szervezetek, anélkül azonban, 

Amennyiben bizonyos nemzetközi intéz- 
kedések történnek, amelyek erre lehető- 
séget adnak, a kormány a szolgálati időn 
tul szolgáló katonákat elbocsátja. 
A kormány törvényjavaslatot terjeszt 

be az ujoncozási kornak husz évre való 
leszállitására és ezzel kapcsolatosan ar- 
ra, hogy évente ne kétszer, hanem csak 
egyszer történjék sorozás. A kormány 
ilyenformán növelni akarja a zászlók 
alatt szolgáló katonák számát. A hábo- 
rus születések csökkenése következtében 

A francia kormány javaslata a katonai 
szolgálati idő felemelése tárgyában 

a parlament elé került 
az ujoncok létszámában hiány állott elő 
és a kormány ezekkel az intézkedésekkel 
csak ezt a hiányt akarja pótolni, de a 
hadsereg létszámának felemeléséről tu- 
lajdonképpen nincsen szó. 
Végül kijelenti a kormány nyilatkoza- 

ta azt is, hogy a francia kormány az an- 
gol kormánnyal együtt nem helyesli Né- 
metországnak ujra való felfegyverkezé- 
sét. A francia kormány javaslata felett 
széles vitára van kilátás. 

...... .... 

uj pártot 
Ezért csodálkozom - mondja 
Mihalache -, hogy Mironescu 
összetéveszti a demokráciát az 

anarchiával. 
A nemzeti eszmét a nemzeti parasztpárt 
a nagy vezetőitől, Maniu Juliutól és 
Vaida Alexandrutól örökölte és ezt a 
tradiciót megőrizzük a programban is. 
Tovább megyek azon az uton azokkal, 
akik hisznek a nemzeti parasztállam 
ideáljában és akik tudják, hogy nincsen 
győzelem fegyelem nélkül és nincsen 
fegyelem egységes akció nélkül. 

Megőrzöm csodálatomat Vaida 

** 

multjával szemben - fejezte be 
nyilatkozatát Mihalache -, de 
állom a felelősséget is, amelyet 

rámruháztak. 
Megemlékeztünk arról, hogy Vaida 

magához akarta ragadni a eluji Patria 
cimü hivatalos lap irányitását, de a lap 
főszerkesztője, Buteanu Aurel dr. és 
a lap szerkesztői továbbra is Mihalache 
mellett tartottak ki. Vaida eljárása miatt 
a Patria csupán két oldalon tudott meg- 
jelenni, de a Patria szerkesztősége ezzel 
a két oldallal is bejelentette, hogy to- 
vábbra is mint a nemzeti parasztpárt hi- 

eee... 

vatalos lapja fog harcolni. ..... . 

Németországnak az az elhatáro- 
zása, hogy önvédelmi légi haderőt 
állit fel, a különböző államokban 
nagy nyugtalanságot keltett. Párisi 
lapok arról számolnak be, hogy a 
francia, az olasz és a belga kormá- 
nyok érintkezésbe léptek egymással 
ebben az ügyben. Élénk jegyzékvál- 
tás folyik közöttük, amelynek ered- 
ménye valószinüleg az lesz, hogy az 
illető kormányok vagy együttesen, 
vagy pedig külön-külön demarsot 

, 

készül Németo 
a légi haderő felállitása miatt 

intéznek Németországhoz. 

rszághoz 

Tegnap délelőtt a francia kama- 
rában Henriot képviselő kérdést 
intézett a kormányhoz Schusch- 
nigg osztrák kancellár párisi láto- 
gatásával kapcsolatosan. Arra akart 
felvilágositást kapni, igaz-e, hogy az 

osztrák államférfiak a Habsburg- 
restaurációról is tárgyaltak. A kor- 
mány nevében Laval külügymi- 
niszter válaszolt a kérdésre és kije- 
lentette, hogy a Habsburg-restau- 
rációról egyáltalán nem volt szó. 

hafárőrezrednek a kisaj 
EÉrdekes ügyben hozott tegnap döntést 

a helybeli itélőtábla. A per előzményei 
visszanyulnak a Bánság kettéosztásáig 
Abban az időben két részre szakadt a 
fehértemplomi határőrezred vagyona is. 
A hatalmas vagyon egyrésze, mintegy 
harminchatezer hold erdőség, amely Ca- 
ras és Severin megyékben terült el, Ro- 
mániához került és az erdőséget a román 
állam később kisajátitotta. Kisajátitási 
árként a román állam kilenc millió leit hogy annak izgató jelleget adjanak. határozott meg. A kisajátitást a jugo- 

százhusz millió leit itélt meg a tábla a lehértemplomi 
átilott bánsági vagyonrészórt 

- 10 miltió leiben illapitotta 

EGHY GHISSA és csoportjának 

klasszikus táncestél ... é 

szlávok nem fogadták el, az ügy hossza- 
san elhuzódott, amig Jeftics és Titulescu 
külügyminiszterek között az elmult év- 
ben megegyezés jött létre, amely szerint 
a jugoszlávok elismerik a kisajátitás tör- 
vényességét, azonban a megfelelő kisajá- 
titási ár érdekében pert inditanak a ro- 
mániai igazságügyi hatóságok előtt. 
Ezen megegyezés alapján a jugoszláv 

határőrezred meg is inditotta a pert. 
Első fokon az oravitai törvényszék a ki- 

Pasagiul Comoedi: 
aholmindenhó 1. és 15-én uj műso 

Zaharia Marcell jaz 

meg. Az itélet ellen ugy a román 
mint a határőrezred felebbezést 
be és igy az ügy a helybeli itélő 
került. Több tárgyalás után tegn 
az itélethirdetés. A tábla az oravi 

mintegy negyven millió leiel c 
tette. A tábla elrendelte, hogy a 
állam a kisajátitott erdőségért, h 
és üzemekért mintegy százhusz mi 
fizessen a fehértemplomi határó 
nek. A jugoszlávok ezt az összeg 
készpénzben kapnák meg, hanem ki 
titási kötvényekben, amelyeknek árf 
ma ma 45-50 százaléka a névért 
Végül is a semmitőszék fogja kimo: 
ebben az ügyben az utolsó szót. 
eneeesessesesYesEs-ELEE 

Két bandita 
félholtra szurkált egy öreg p 
Megdöbbentő rablógyilkossági kis 

történt az erdélyi Dara kisközségben, 
két álarcos bandita éjszaka belopózot 
rányi Károly hetven éves nyuga 
római katolikus plébános hálószobá 
a pénzét követelték. Az öreg plébán 
minc esztendeje élt a községben és mind 
ugy vélte, hogy igen gazdag ember. z 
pap hiába hangoztatta, hogy szegény 
ber, a rablók rátámadtak és egy i 
tárggyal fejbevágták, majd kiránci 
az ágyból. Ezzel azonban nem elé 
meg, hanem ráteritették a házikabátjá m 
ütlegelni, majd szurkálni kezdték. Az 
pap már több sebből vérzett, amikor 
diták a szomszédos szobában zajt hallot 
mire elmenekültek. Surányi Károly vérél 
fekve maradt a padlón és csak később te 
reá a szomszédos lakó, aki hörgésére 
figyelmes. Surányi állapota aggasztó 
banditák kézrekeritésére a csendőrség 
inditotta a nyomozást. 
eesessesesLEELLE988EE8EEE 

A filkos fülke 
betörőit felelősségre vonja a hirósi 
A helybeli törvényszék tegnap kez 

meg a tárgyalást abban a büntetőügyi 
amelynek Biró János harminckét é , 
mechanikus, Kovács János harminc 
éves napszámos, András Sándor ! 
mincegy éves fodrász, Kov á cs Eva, Bi 
Erzsébet és Crisan Ilona a vádlottai 
vád ellenük többrendbeli betöréses lor 
Ezek közül a legjelentősebb az a betöl 
amelyet Biró János és Kovács János 1 
április havában László Hugó dr. állat 
vos harmadik kerületi villájában követ 
el. A két betörő létra segitségével az el 
leti terraszon keresztül behatolt a villába ; 
kifosztotta az egyik kép mögött elhelyez 
titkos fülkét, amelyben háromszázötvene 
lei készpénzt és egy betétkönyvet talált 
A betörők a pénzből százkétezer leit ad! 
András Sándor fodrászmesternek, Kovi 
sógorának, aki szintén tudomást szerzet 
betörésről. A többi pénzen a két beti 
megosztozott. A tegnapi tárgyaláson ! 
vács és Biró beismerték tettüket, de a töl 
vádlott tagadta, mintha a betörésről tu 
másuk lett volna. A törvényszék a tegn: 
tárgyaláson ujabb tanuk kihallgatását 1 
ta szükségesnek és ezért a tárgyalást elr 

üe 

üinje 

mégeti 

r április 13- e 

polta. 

án 
a szinházban



MARCIUS 17 

Igrádból jelentik, hogy Viola di 

alto, Olaszország uj belgrádi 

, ünnepélyes formaságok között 

ap adta át megbizó levelét. Az uj 

követ kihallgatáson jelent meg 

régenshercegnél és megbizólevel
é- 

bemutatása után ezeket a szava
kat 

tte a herceghez: 

Kormányom elnökének hatá
rozott 

ságára megbizatásom van arra, 

fenségedet arról biztositsam, 

müködésem főcélja lesz országain
k 

tt a legteljesebb egyetértést meg- 

sitani. 

Olaszország a legbarátságo- 

sabb érzelmekkel viseltetik Ju- 
aassosesege

e0eee 

goszláviával szemben és távol 
áll tőle mind olyan szándék, 

amely az egyetértést megza- 

varná, vagy a területi épség el- 

len törne. 

Minden lehetőséget elkövetünk, hogy a 

testvéri együttmüködés és egyetértés a 

két ország között ugy gazdasági, mint 

pedig politikai téren létrejöjjön. 

Pál jugoszláv régensherceg a követ 

beszédére a következő választ adta: 

- Megelégedéssel fogadom az irást, 

amellyel őfelsége Emanuel, Olaszor- 

szág királya, önt kegyes volt követévé 

kinevezni és azzal a misszióval megbiz- 

ni, amelyet szavaival kifejezett. 

aszországtól távol áll a szándék 

Jugoszlávia területe ellen törni 

vesen, 
egész régenstanács is. 
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örömmel hallom, hog
y az ön 

kormánya pozitiv közeledést 

kiván megvalósitani orsz
ágaink 

között és remélem, hogy a
 meg- 

értő együttmüködés gazd
asági 

és politikai téren létrejön
, mert 

ez a mi kivánságainknak is 

megfelel. 

Legyen meggyőződve legős
zintébb ra- 

gaszkodásunkról és kivá
njuk, hogy mü- 

ködése zavartalan legyen ugy orszá- 

gaink, mint pedig a nemzetk
özi béke ér- 

dekében. Meg lehet róla győz
ődve, hogy 

az ön müködését nemcsak én
 látom szi- 

hanem hasonlóan vélekedik az 

....... 

kamara tegnapi ülésén napirend 

tLascu Radu szólalt fel 
és tiltako- 

az ostromállapot és cenzura meg- 

szabbitására vonatkozó törvényja- 

lat vitájának gyors lezárása ellen. 

veanu elnök rámutatott arr
a, hogy 

rita befejezése a házszabályok
 értel- 

muben történt. Rizescuü Branesti az 

en tiltakozott, hogy amikor a nem
zeti 

rra vonatkozó interpellációját elm
on- 

14 tta, Leon alminiszter tüntetően tá- 

miuin zott az ülésteremből. 

sSsaveanu elnök azután felolvasta 

Aassaryk csehszlovák köztársasági 

hök táviratát, amelyben megköszönte 

román kamara üdvözlését. 

Napirenden a Ben toiu-féle Skoda- 

vaslat vitáját folytatták. 
900 

Chelmegeanu ama véleményé- 

nek adott kifejezést, hogy a 

uttI Bentoiu-jelentés körül politikai 

természetü vitát akarnak pro- 

ű vokálni. 

* entartotta azt az állitását, hogy a 

odaszerződés előnyös volt az államra 

ézve és nem lehet azt mondani, hogy 

z államot károsodás érte, mert 
a szer- 

; ődésben foglalt rendeléseket nem is 

jtották végre. 

Szabó Béni magyarpárti képviselő 

egyik brasovi cipészmester ellen le- 

lytatott önkényes árverést tette szóvá. 

cipészmester hétezer lei adóval tarto- 

tt, mire zár alá helyezték és lefoglal- 

k egyik gépét. 

A cipészmester most nem ké- 

pes iparát folytatni és ezzel 

tönkretették. 

A szenátusban Dragos az erdélyi 

lérus fizetésrendezését tette szóvá, 

ak ügyében jelentett be interpellációt. 

Ha szép akar lenni, 

használjon KULK A-féle 

lliom-tejkrémet, liliomtej
- 

szappant, liliompudert, 

3 szinben. Kapható kizáróla
g 

KULKA Emil városi gyógyszer- 

tárában a „Fekete Sasho
z' [. 

megszüntetni és 

ebouton pedig az 1932. évi nyugdi- 

oichita a caransebesi törvényszé
k 

megszüntetésének ügyét tette szóvá, 

amire Lapedatu miniszter kijelen- 

tette, hogy 

az országban egyetlen törvény- 

széket sem fognak megszün- 

tetni. 

Anghelescu Paul tábornok had- 

ügyminiszter Gafencu interpellációjára 

válaszolt. Részletesen ismertette, ho- 

gyan osztották fel a hadügyminiszté- 
......

... 
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önyelet törvényszékei sem omnalk 
igy a caransebesit sem 

rium költségvetését (t uá urázálni 
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Az egyik fővárosi lap arról számol be, 

hogy a timisoarai vámhivatalban a 

postaigazgatóság kérelmére házkutatást
 

tartottak és ekkor több iratot foglalt
ak 

le. A lap szerint a házkutatás alkalmá-
 

val állitólag kitünt, hogy Predal. 

vámhivatali főnök és ManoleC. vám- 

tisztviselők okirathamisitást követtek 
el, 

amiért megindult ellenük az eljárás. 

Ezzel az üggyel kapcsolatban beszélge- 

tést folytattunk Muntean Lajos dr. 

rendőrkveszturai titkár jelenlétében 

Preda vámhivatali főnökkel, aki 
kijelen- 

ftázkutatást tartott a rendőtség a vámhi
vatalban 

a jónök ellen irányuló feljelentésből 
hiilolyólag 

házkutatást a vámhivatalban. A vám- 

hivatali főnök ellen ugyanis egy tiszt- 

viselő feljelentést tett, hogy magá
ncso- 

magokat a vámhivatal csomagjaiként 

hivatalos uton továbbitott. A vám
hiva- 

tali főnök erre elmondotta, hogy 
fiának 

és vejének tényleg küldött csomagokat 

és azokat valóban hivatalosan további- 

tották, de ez nem képezhet büntetendő 

cselekményt, mert ehhez, mint
 vámhiva- 

tali főnöknek joga van. A vizsgálat
 kü- 

lönben már tisztázta ezt az ügyet é
s az 

eljárást be is szüntették. 

tette, hogy a rendőrség valóban tart
ott 

.............
.......... 

levélbélyeget két posta 

szolgának 
Két esztendő előtt a helybeli f

őpostá- 

nak ismeretlen éjszakai látogató
i voltak, 

akik betörtek a postaértékek r
aktárába 

és onnan félmillió értékben levé
lbélyeget 

vittek el. A rendőrség nyomban megin- 

ditotta a vizsgálatot, amely azonban 

eredménytelen maradt. Ezzel nem elé- 

gedtek meg és egymásután m
ég három- 

szor inditották meg a vizsgálat
ot, de a 

tetteseknek semmiképpen nem sik
erült a 

nyomára jutni. A posta ezenk
ivül házi 

vizsgálatot is tartott, amely szintén 

meddő maradt. 

A postavezérigazgatóság azonba
n ugy 

döntött, hogyha a betörőket nem
 is sike- 

rült kézrekeriteni, a posta m
égsem ma- 

radhat kárban. A vezérigazgató
ság en- 

nek alapján vizsgálatot inditott
 annak a 

kideritésére, vajjon kit terhel
 a felelős- 

ség azért, hogy a betöréses l
opás egyál- 

Piata I. C. Bratianu talában elkövethető volt. U
gy találták, 

A főpostáról ellopott félmillió lel értékü 
i főtisztviselőnek és egy 

hogy Szavantse k Istvánt, a bélyeg-
 

raktár főnökét mulasztás terhel
i azért, 

mert a bélyegeket nem páncélszekré
ny- 

ben, hanem fából készült szekrényben 

őrizte. Nem vették tekintetbe azt,
 hogy 

erre a célra páncélszekrény nem áll
ott 

rendelkezésre és a raktár annak idején 

külön erre a célra készült fából való 

szekrényt kapott. Ugyancsak felelőssé
g 

terheli a vezérigazgatóság megállapitás
a 

szerint Istvanescu Pavel akkori fő- 

postai főpénztárost is, amiért az egyik 

vasajtó kulcsát - noha ez évtizedek
 óta 

bezárt zárban. Végül felelős a ve
zérigaz- 

igy volt szokásban - belülről hagy
ta a 

gatóság döntése értelmében a kárért 

Regis Péter postaszolga i
s, akinek az 

őrködése lett volna a feladata. 
A vezér- 

igazgatóság döntésében kimon
dja, hogy 

a három egyént a betöréssel ka
pcsolato- 

Ma, szombaton, március 16-án 
d. u. 3 órakor 
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A főszerepekben: 

ALPÁR GITTA 
felix Bressart / Hans Járay 

Bársony Rőzsi 
Monpol: EROFILM 

Előadások: 5-7-9 órakor. 
Szombat és vasárnap: 3-5-7-9 órakor. 

Jegyelővétel d. e. 10 órától kezdve. 

nunak még az rányéka sem illeti, de a 
könyvelési törvény értelmében a posta 
nem maradhat kárban és a beállott kár- 

ért a felelősség csak őket terhelheti, 

amiért kötelesek a posta kárát megtéri- 
teni. A vezérigazgatóság határozata ér- 
telmében a kárösszeget részletekben von- 
ják le a fizetésükből és esetleg később a 
nyugdijukból olyképpen, hogy járulékaik 
egyharmadát visszatartják mindaddig, 
amig a postának félmillió leies kára meg- 
térül. A postavezérigazgatóság döntése 

postai körökben nagy megdöbbenést kel- 

tett. 
eeseeeseseeesese«eseese 

A végzet üldözi 
az amerikai óriási léghajókat 

Amerikának a kormányozható lég- 

hajókkal nincsen szerencséje. Az elmult 
évben elpusztult az A cron kormányoz- 
ható léghajó, ez év elején pedig a Ma- 

con kormányozható léghajó zuhant le 

robbanás után égve a tengerbe és csak 
véletlen szerencse, hogy személyzetének 

legnagyobb részét sikerült megmenteni. 

Most azután az Egyesült-Allamok utolsó 

léghajója is semmivé vált. A Los Ange- 

les kormányozható léghajó a lakehursti 

légi kikötőben horgonyzott, amikor egy 

hirtelen jött óriási erejü vihar. a Los 

Angelest letépte horgonytornyáról és a 

földhöz csapta. A léghajó ennek követ- 

keztében ugyszólván teljesen pozdorjává 

tört. A szerencsétlenség emberéletet 

nem követelt áldozatul. A léghajó sze- 

mélyzete közül azonban néhányan meg- 

sebesültek. 

A házak frontjára szabad telefon- 

vezetéket szerelni. A legfelső semmitő- 

szék tegnap foglalkozott Buescu 

Pana fővárosi ügyvéd semmiségi pana- 

szával, amelyben az ügyvéd kétségbe- 

vonta a telefontársaságnak azt a jogát, 

hogy az épületek frontjára vezetéknek 

szolgáló tartókat szerelhetne fel. Az 

itélőtábla után most a semmitőszék is 

megállapitotta, hogy a telefontársaság- 

nak ehhez joga van. 

asasoseses
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Romaániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, félévre 380, egész évre 750 lel. 

Myugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, lélevre 300, egész évre 600 lei 

Hatóságoknak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
evre 10, lelévre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3, negyed- 
évre 8, telévre 15, ge évre 30 pengő. 

Tel eto n: 
2-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-42 

Aszerkesztésert és kiadásért 
a lőszerkesztő felel. 

A „Temesvarer Zeltung" nyomdája 
nyomasa. 

Tudja Ön is már, hogy férfi- 
szövetet legjobban és legolcsóbban a 
Dénes és Pollák cégnél vásárolhat? 

Központ: II., Ser. 3 August, fiók: IV., 
a Sirada Bratianu sarkán, 
a zárdával szemben. 

Szimésznák a kotoesterban 
Rendszerint fel sem tünik már az ujság- 

olvasó közönségnek, amikor a világsajtó hi- 
rül adja, hogy X. Y. hirneves szinésznő má- 
ról-holnapra otthagyja százezrek ünneplé- 
sétől viharzó diadalának szinhelyét, a szin- 
padot és kolostorba vonul. A nagy tömeg 
értelmetlenül áll meg pillanatnyilag az ilyen 
hirekkel szemben, majd kedvetlenül csóvál- 
ja fejét, vagy pedig gunyos mosollyal jegy- 
zi meg: Ahá, már megint egy trükk a rek- 
lám nagydobjának hangerősitésére, Hozzá 
vagyunk már szokva, hogy mindennek a 
hátterében csak anyagi érdeket, hasznot, 
hiuságot lássunk. Kevés ember mentes ma 
már ettől az előitélettől. Pedig megtörténik 
- gyakrabban mint gondolnánk, - hogy 
a külsőségekben legkirivóbbnak látszó 
nagystilü élet mélyét a lélek annyira felka- 
varja, hogy az abból következő tettekből a 
legnemesebb motivumok bontakoznak ki. A 
francia lapok most eklatáns bizonyitékot 
szolgáltatnak erre, amikor egyöntetüleg 
megállapitják, hogy az utóbbi néhány év 
alatt a legtehetségesebb, fiatal szinésznők 
közül számosan hagyták el pályájukat, 
hogy a világ zürzavarából a zárdák csend- 
jében, egyszerü életében találjanak életcélt, 
nyugalmat. Két év előtt Yvonne Hautin, aki 
a Comedie Francais szinpadán figyelmet- 
keltő sikert aratott, utána rövidesen a Be- 
nediktinusok párisi kolostorába vonult. Ta- 
valy Suzanne Delorne, aki a párisi Champs 
Elysée studiójának szinpadán az Altató dal 
cimü darabban, apáca szerepet alakitott 
óriási sikerrel, nem is vált meg többé a szer- 
zetesnői ruhától. Idén Maryse Wendlin, egy 
igen fiatal, de annál tehetségesebb szinész- 
nő vált meg örökre a szinpadtól. Ez a fiatal 
leány minden feltünés nélkül vonult zárdá- 
ba. Egyik reggeli misén különös buzgóság- 
gal imádkozott, majd hazament és minden 
ingóságát áruba bocsátotta, maga pedig a 
lyoni Notre Dame des Apokres misszioná- 
rus kolostorba kért felvételt. Erdekes, hogy 
ugyanezen napokban az ujságok még hasá- 
bokon keresztül méltatták a fiatal szinésznő 
nagy tehetségét, aki - jóslatuk szerint - 
egyike lesz a francia szinpad álló csillagai- 
nak. Az „álló csillag" pedig ugyanakkor 
már messze utra készült lélekben: az óceáni 
lepraszigetek egyikére, hogy legszerencsét- 
lenebb embertársaiért való áldozatos mun- 
ka közben találja meg Istent és rajta ke- 
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Vasile lapusnamegyei Milesti községben 

lakó gazda vakbélgyulladásban szenve- 

dett. A beteg erre élesre fent kéet vásá- 
rolt és azzal felnyitotta hasüregét, majd 
megoperálta önmagát. A mütét követ- 
keztében azonban vérmérgezés lépett fel 
és a gazdát életveszélyes állapotban kór- 
házba kellett szállitani. 

tolvaj. Az aradi rendőrség razzia alkal- 
mával az egyik korcsmában letartóztatta 
az ott mulatozó Boros Mihály tizenki- 

tására az adott okot, hogy nem tudta 
magát kellően igazolni, 
különböző aranyékszereket találtak nála. 
A rendőrségen beismerte, hogy a mult 
hónapban Timisoarán a harmadik kerü- 
letben betört Krotz Frigyes hentes- 
mesternél, ahonnan ékszereket vitt ma- 
gával. Az ékszerekkel Aradra szökött, 
ahol azok egy részét már eladta és a ka- 
pott pénzen nagyokat mulatott. Boros 
Mihályt a napokban Timisoarára hozzák 

Lugojon most folytak le a bánsági 
birkozóbajnokságok. A bajnokságot a 
lugoji Vulturii rendezte és azon a fővá- 
rosi CFR, a timiosarai CFR és a Vul- 
turii versenyzői vettek részt. A verse- 
nyeket a lugoji szinházban bonyolitot- 
ták le, amelyet ebből az alkalomból a 
közönség teljesen megtöltött. Már az 
elődöntők is heves küzdelmeket eredmé- 
nyeztek és az izgalom csak fokozódott a 
döntő küzdelmeknél. A verseny ered- 
ményei a következők: légsuly bajnoka 
Tarziu, második helyezett Rabagila, 
mig a harmadik helyezett Böhm Pál, 
mindhárman a Vulturii versenyzői. A 
pehelysulyban: 1. Gavrilenco (fTi- 

misoara), 2. Horváth II. (Vulturii), 3. 

Honga (Timisoara). A könnyüsulyban: 

Megfosztották cimétől 

az Európa-boxbajnokot 

A nemzetközi ökölvivó szövetség meg- 
fosztotta Carnera olasz ökölvivót 

Európa-bajnoki cimétől, mert március 
10-ig nem nyujtott be szerződést arra 
vonatkozólag, hogy megegyezett volna 

Símán folytak le a bánsági bichozóbajnohságok 
és a vátosunkbeli versenyzők detehasan 

állták meg helyüket 

1935, MARCIU 

1. Dragomir (Vulturii), 2. Takács 
(Timisoara), 3. Bodó (Vulturii). A kö- 

zép A-sulyban: 1. Bati (Bucuresti), 

2. Berényi, 3. Ungor, mindketten Vul- 

turii. Közép B-sulyban: 1. Lázár (Vul- 

turii), 2. Finkelstein Jenő (Vulturii), 3. 

Vörös (Timisoara). Kisnehézsuly: 1. 

Balogh Gábor (Vulturii), 2. Cocos, 

3. Onaca, mindketten timisoarai ver- 

senyzők. A nehézsulyban: 1. Susaba 

(Timisoara), 2. Stephan (Vulturii), 3. 

Traian (timisoarai egyleten kivüli ver- 

senyző). A versenyek simán folytak le 

és szép sportot hoztak, amiért Bel- 

gianu dr. főhadnagy katonaorvost és 
Jucu Alexandru dr. volt lugoji polgár- 

mestert illeti elismerés. 

egy mérkőzésben Pierre Charles 
belga ökölvivóval, akit a szövetség jelölt 

ki ellenfeléül. Jelenleg tehát nincs nehéz- 
sulyu Európa-bajnok, de májusban kiáll 
Carnera a belga boxoló ellen, majd 

Amerikába utazik, hogy megkezdje mi- 

nősitő mérkőzéseit a világbajnoki cim- 
ért. 

kus iskolák. A római katolikus egyházme- 

gyei iskolai hatóság részéről tegnap Blas- 
kovics Ferenc nagyprépost, Unterweger 

Lothár pápai kamarás és Etienne József 

tanfelügyelő megjelentek a városházán, 

ahol Catalina Teodor alpolgármester fogad- 

ta őket. Azt a kérelmüket tolmácsolták, 

hogy a város az uj költségvetés összeállitá- 

sánál legyen tekintettel a katolikus isko- 

lákra is és részesitse azokat megfelelő anya- 

gi támogatásban. Rámutattak arra, hogy a 

katolikus iskolák milyen eredményesen mü- 

ködnek a népnevelés és az erkölcs terén. Az 

alpolgármester hangsulyozta, hogy a város 

vezetősége a kérelmet az uj költségvetés 

keretén belül méltányosan teljesiti. 

- Megoperálta önmagát. Costea 

- Mulatozás közben elfogott ékszer- 

enc esztendős hentesinast. Letartóa- 

ezenkivül pedig 

resztül önmagát. 

1i935 március 23. 

nyomozást. 

- Támogatást kértek a várostól a katoli- 

Katalin, Petcu Mária, 

Oprean Gheorghe, Neszpal Milán, Orosz 

- Ismét bezárták nehány napra a fő- 
városi iskolát. A fővárosban ujabb 
náthaláz járvány lépett fel. A járványos 

betegség ismét az iskolásgyermekeket 

fenyegeti, amiért ujból elrendelték a fő- 

városi elemi iskoláknak néhány napig 

való bezárását. 

- Grofsoreanu Cornél dr. előadása. 
A Bánság-körösvidéki szociális társulat 
előadássorozatának keretében vasárnap, 

március 17-én délelőtt féltizenkét órakor 
a helybeli kereskedelmi iskola diszter- 
mében Grofsoreanu Cornel dr. 
ügyvéd volt főpolgármester tart elő- 
adást a Korporatizmus alapelvei cimen. 
Vasvillával agyonszurta aposát. A 
helybeli törvényszék tegnap itélkezett 
Jonescu Gheorghe blajovai gazda fe- 
lett, aki vasvillával megölte hatvanöt 
éves apósát, Jovicescu Avram gaz- 
dát. A gazda és apósa között napirenden 
voltak a veszekedések. Egyik napon a 
község határában levő földjükön vesztek 
össze, amikor Jovicescu felkapott egy 
löcsöt és azzal támadt vejére. Jonescu 
erre megragadta a vasvillát és azt két- 
szer apósa testébe szurta. A törvényszék 
Jonescut három évi börtönre itélte. Az 
itélet jogerős. 
- Anyakönyvi hirek. Születtek Reisz 

Indrico Letitia, 

Miklós, Miescu Kornélia, Doroghi Zsófia. 
Meghaltak Hamburger Hermann ő5 éves, 
Radó István 34 éves korában. 
- Sterilizálnak Finnországban is. Helsin- 

kiből érkezett jelentés szerint a finn parla- 
ment száznegyvennégy szavazattal tizen- 
négy ellenében elfogadta a sterilizációs tör- 
vényt. Finnországban ezentul a bünözőket, 
valamint a gyengeelméjüeket sterilizálni 
fogják. De az orvosok megtehetik azt azok- s ügyében itt folytatják le a további kal is, akik magukat betegségük miatt ön- 

Az utcanevek 
dolgában nálunk állandóan ba 
nak. Ha már valahogyan megta 
valamelyik utcának, vagy térnei 
vét, egy reggel csak arra éb 
hogy az elnevezés ismét 

helyességére is. Igy például az e 
rületben levő Caruso-utcát a vi 
táblái Carusso-utcának nevezik 
szabad elárulni azt, hogy nem 
ki volt a világhirü Caruso? A 
bánsági emberbarátról elnevezet 
ler-utcát Seiler-utcának mondja a 
irat. A régi Kralik-családról is e 
tek egy utcát, de helyette Crali 
irtak ki. De az utcai névtáblák k 
is gyatra. Sok helyen lepattogo 
róluk az email és helyette fekete 
ásitoznak a táblákon. A drága 
készült táblák lehetnének a hely 
szabályainak megfelelőek és job 
telüek is. 

- Gyengül az éjszakai fagy. Tegnap1 
gel nyolc órakor két fok meleget mui 
a hőmérő. Délelőtt az ég borus volt, délul 
azonban kiderült. Napközben a hőmérsék 31 
lényegesen emelkedett és csak es 
csökkent ismét. Este kilenckor a h 
ötésfél fok meleget mutatott. Ugyan 
hüvös szél fujt. A meteorológiai inté. 
lentése szerint kisebb méretü felhő 
várható, az éjjeli fagy gyengül, a n 
hőmérséklet lényegesen nem változik. ] 
- Tolvaj cigányt fogtak. Utvin 

ti u Martin bukoveti illetőségü föld 
panaszt tett a rendőrségen, hogyan 
vásáron ismeretlen tettesek hatezer 
száz leit loptak ki a zsebéből. A rend 
ségnek sikerült egy gyanusan viselke 
cigányt elfogni, akinél megmotozásal 
hétezer leit találtak. Minthogy a 
eredetéről nem tud elfogadható magy 
rázatot adni, letartóztatták. 

* Budapestre érkezve a Keleti pál 
udvarral szemben a Park Nagysz 
dában megtalálja kényelmét. Les 
tott árak. E lap előfizetőinek 20 szá 
ék engedmény. 

e 

z 

várogi 
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1 dönlölt: 

M 

- A bitófa árnyékában egyelmet 
tak. Alsóausztria egyik községében a mu 
év junius 16-án Wild Miksa nevü fiat 
ember és G os s1 Hildegard nevezetü bará 
nője bombamerényletet követtek el S t re 
le heimwehrista ellen. A törvényszék ezé 
mindkettőt halálra itélte. A halálos itélett 
helybenhagyta a legfelső törvényszék 
Gossl Hildegard az első nő, akit Ausztri: 
ban halálra itéltek. A halálos itélet végrt 
hajtására azonban nem kerül sor, mert 
köztársasági elnök ugy az elitélt leánynal 
mint pedig Wild Miksának kegyelmet adot 
v..sosesessEsEsEsEsYEEa 909 

Patikák éjszakai szolgálat 
Március 11-től március 17- -ig városunk 

ban a következő gyógyszertárak tartan 
éjszakai szolgálatot: 
AZ ELSŐő KERÜLETBEN a V. Alexandi 

utcában levő Jahner Károly gyógyszer 
tár. 
A MÁSODIK KERÜLETBEN a 3 Augus 

utcában levő Löw és a Dorobantilor uto! 
levő Meiszner-féle gyógyszertárak. 
A HARMADIK KERÜLETBEN a Doj 

utcában levő Róth-gyógyszertár. 
A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Scu 

dier téren levő Csillag-gyógyszertár. 
A MEHALABAN Kőváry-Chioreanul fo 

sif patikája és FRATELIAN Panajoth Er 
nő gyógyszertára állandó éjszakai szolgála 

tént vetik alá a mütétnek. 

WIZO Purimi álarcosbália 
Redoute 

tot tart. 
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A halál üzlete 

jó üzlet ma már. Nem jövedelmez. 

élők leszegényedtek és halottaikat 

nem temettetik el olyan gyász- 

pával, mint azelőtt. Lehetőleg mi- 

egyszerübb temetést rendelnek. El- 

e az élő hátramaradottaknak taka- 

bskodni kell, a halottnak meg iga- 

nem fontos, hogy mibe kerül a te- 

ése, mert az örökös nyugalma a si- 

tul mindenki számára egyforma. 

mert a halál üzlete már nem olyan 

edelmező, mint régente volt, a váro- 

emetkezési vállalat megszünteti a 

odik kerületi fiókját. Ha takaré- 

kodnak az emberek a temetéseknél, 

intézetnek is takarékoskodnia kell 

izemköltségekkel. 

assziójáték szereplőinek főpró- 
Katolikus Nőszövetség által ren- 

Passziójátékok összes szereplőit 
endezőség, hogy e hó 18-án, hét- 
e nyolc órakor jelenjenek meg a 

-iskola nagytermében. Ekkor 

meg a főpróbát. 
yos baleset kőfejtés közben. Vo- 
everinmegyei község kőbányájá- 
salin Simon munkás robban- 

olt elfoglalva. A töltény azonban 

hamarább robbant föl, semmint 

nak ideje lett volna magát bizton- 

elyezni. A szerencsétlen munkás- 

Vobb mennyiségü kő zuhant, amely 

lyos sebesülésekkel boritva szed- 

Beszállitották a lugoji kórházba. 

a életveszélyes. 
Tüzkereszt véres népgyülése. Pá- 

a Tüzkereszt nevü frontszövetség 

népgyülést tartottak, amelyet szo- 

k és kommunisták tüntetéssel za- 

meg. A tüntetők és a gyülés 

evői között összeütközésre került 

amelynek folyamán több lövést is 

k Számosan megsebesültek, köz- 

község kommunista polgármes- 

i 

! esesessesvesEsesesesesese 

városi telekcsere 
ultben döntött a központi reviziós 

an bizottság 

áros ideiglenes bizottsága annak 

1 mint megirtuk - több házhely- 

ma hagyott jóvá. A Magyar Párt 

Si szervezetének számos tagja fe- 

ett a telekcserék ellen azzal a meg- 

olással, hogy alacsonyabb értékü 

ért a város belsejében fekvő drága 

et kaptak az illetők, ami a város 

re kárt jelent. A helybeli reviziós 

ság több turnusban foglalkozott a 

serék ügyével s ezek közül Löff- 

Géza dr. alpolgármester, Farca- 

Nicolae ideiglenes bizottsági tag, 

a n Liviu ügyvéd és Malita Má- 

ekcseréit nem hagyta jóvá, illetve 

ekre vonatkozó városi határozato- 

egsemmisitette. A város a döntés 

a 5városban müködő legfelső revi- 

izottsághoz felebbezett, amely most 

Ikozott az üggyel. A város képvise- 

en Cimponeriu Virgil dr. fő- 

a csere ellenzőinek képviseleté- 

pedig Ferenezy Zsigmond dr. ügy- 

Volt jelen. A legfelső reviziós bizott- 

a két fél meghallgatasa után a hely- 

reviziós bizottság döntését megsem- 

ni tette és a város ideiglenes bizottsá- 

a telekcserére vonatgozó határo- 

tjóváhagyta. 

IULÁBAKAT és mindennemü ortop. l 

ülékeket. ludtalp.betéteket, sérv- 

őket és más bandázst mérték után 

és legjobb kivitelben készit 

MOR FERENC és Társa 
sza I, Piata Iraian 1. Telelon 5-01 

entés szerint Gübviller elzászi köz- 

Maeteclinck, a vakok küttője 

hLátomszáz szóbás kastélyban él 
A közhit szerint a költő rendszerint 

olyan ember, aki padlásszobájában irja 
költeményeit és vagyoni helyzete a tem- 

plom egerének anyagi viszonyaihoz ha- 
sonlatos. Ha talán nincs is teljesen igy, 
mégis bizonyos, hogy a költők általában 
nemigen duskálnak földi javakban. Akad 
azonban néha kivétel is és ilyen kivétele- 
sen szerencsés költői sors jutott ki M a e- 
terlincknek, ujabban a belga király 
kegye folytán gróf Maeterlincknek, aki 

nemcsak grófi cemmel rendelkezik, ha- 

nem valóban ugy él, mint egy király. 
Orlamond a neve annak a pazar há- 

romszáz szobás kastélynak Nizza mel- 

lett, ahol a legcsodálatosabb délszaki ég 

alatt előkelő magánosságban él a nagy 

költő, aki egyben a mostani idők legmé- 

lyebb gondolkozója is. Most jelent meg 

Nagy csend előtt cimü munkája, amely 

minden titkok titkával, a halállal foglal- 

kozik. A halál gondolata, a véges lét 

célja foglalkoztatja mind erősebben a 

hetven éves költőt a háromszáz szobás 

- A nagyvajda végignézte a tüzoltóság 

gyakorlatát. Tegnap nagyszabásu tüzoltó- 

gyakorlat volt a fővárosban. Mihai nagy- 

vajda ugyanis ama kivánságának adott ki- 

fejezést, hogy a tüzoltóság kivonulását sze- 

retné megtekinteni. Ezt a kivánságát telje- 

sitették és néhány perccel később a főváros 

összes tüzőrségei hatalmas iramban vonul- 

tak ki a képzelt tüzhöz. A kivonulás után 

Mihai nagyvajda szemlét tartott a tüzoltók 

felett, akik azután bemutatták a légi táma- 

dás és gáztámadás elleni védekezést. A 

nagyszabásu és jólsikerült gyakorlat igen 

megnyerte a trónörökös tetszését. 
.. 

- Elhájasodásnál, köszvénynél és cukor- 

betegségnél, oxaluria és phosphaturia kép- 

ződésénél, hugysavas sók lerakódásánál 
a 

természetes „Ferenc József" keserüviz ja- 

vitja a gyomor és a belek müködését s tar- 

tósan előmozditja az emésztést. 
ze eme 

- Az ügyvédi tradiciók megőrzése. Az 

ilfovi ügyvédek egy csoportja megalakitot- 

ta a hivatásos ügyvédek egyesületét, amely 

a kamara tradicióinak megőrzését és a 

rend, valamint a törvényesség védelmét 

tüzte ki célul. Ez az egyesület ezenkivül el- 

lensulyozni kivánja azokat a különböző 

áramlatokat, amelyek az ügyvédi tekintély- 

re károsak. 

- Kőzáport zuditottak egy vonatra. Teg- 

nap reggel az egyik gyorsvonatra, amely 

kevéssel előbb hagyta el a fővárost, Chitila 

és Buftea állomások között, ismeretlen tet- 

tesek kőzáport zuditottak. A kövek az egyik 

vagon három ablakát bezuzták. A csendőr- 

ség a tettesek kézrekeritésére meginditotta 

a nyomozást. 

Lakodalmas nép felett kigyulladt a 

ház. Londoni jelentés szerint Ajmer in- 

diai községben egy lakodalmas nép felett 

kigyulladt a ház. A tüz következtében négy 

személy meghalt, százötven pedig megsebe- 

sült. 

- A nemzetközi sakkverseny. Moszkvai 

jelentés szerint a nemzetközi sakkversenyen 

egyformán az első helyre kerültek Botvi- 

nik orosz és Flohr csehszlovák sakk- 

bajnokok. 

- Cukorcsempészés nagyban. Brailában 

nagyszabásu cukorcsempészést lepleztek le, 

amelynek vezetője Jorgopol exportőr 

volt. Az exportőr bulgár eredetü cukrot 

csempészett az országba, amiért negyven- 

hat millió lei pénzbüntetéssel sujtották. A 

birság biztositására lefoglalták a brailai 

exportőr négyszáz vagont kitevő gabona- 

készletét. Jorgopol különben eltünt a város- 

ból és ismeretlen helyen tartózkodik. A 

csempészés ügye nagy feltünést keltett a 

városban, ahol Jorgopol jelentős üzletek 

végtelenül csendes kastélyban. Maet. -- 

linck házában ugyanis ritka a vendég. 

Almatagon alszik a feudális tornyok mé- 

lyén az ezerszinü és ezerszagu messzi 

kert, alhatik nyugodtan a portás is, nem- 

igen szólal meg a csengő. 

Egyetlen állandó vendége van Maeter- 

lincknek, de ez a vendég mindennapos. 

Egy vak galamb, amely bármikor és bár- 

hol odatalál szeretett gazdájához, akár 

a kertben, akár a toronyban, akár a há- 

romszáz szoba bármelyikében tartózko- 

dik a költő. Elválaszthatatlan barátok 

ők ketten. És ennek a barátságnak irott 

emléke is fog maradni. Ugyanis Maeter- 

lincknek az a legujabb terve, hogy meg- 

irja a galambok életét. Mint ahogy meg- 

irta már szépen, gyönyörüen és a tudós 

legteljesebb felkészültségével is a méhek 

és a termiták életét. Szép lesz bizonyára 

ez a könyv is, amelyből majd megtudjuk, 

hogy miket mesélt abban a magános re- 

gebeli kastélyban az ő öreg barátjának 

a vak galamb. (Flaneur.) 

- Orosz földön egymásba szaladnak a 

vonatok. Moszkvai jelentés szerint Cselja- 

binszk mellett az Ural hegységben egy
 te- 

hervonat összeütközött egy teljes se
besseg- 

gel robogó személyvonattal. A szer
encsét- 

lenség következtépen két ember meghatt, 

huszonkét vagon pedig teljesen elpusztut
t. 

Moszkvai jelentés szerint Platonovk
a 

és Udarny állomások között egy sze- 

mélyvonat kisiklott. Két ember meghalt, 

számos megsebesült. A vizsgálat megindult, 

mert jelek szerint a kisiklást büntény idéz
- 

te elő. 

- Marica grófnő Lugojon. A lugoji Ma- 

gyar Dal- és Zeneegylet müűkedvelőgárd
ája 

szorgalmasan készül a Marica grófnő cim
ü 

operett előadására. Az operett husvétkor 

kerül előadásra Lugojon, majd városunk- 

ban is bemutatják azt. A főszerepeket Ha- 

jósné Gábor Györgyi, Molnár Tilda, Hajós 

Buci és Finkelstein Ernő fogják játszani. 

= riási érdeklődés mutatkozik 

Freund Leó zongoramüvész Cho- 

pin-estélye iránt. Az a hatalmas műsor, 

amelyet interpretál Chopin müveinek 

legszebb és legértékesebb számai. A 

gyönyörü és hatalmas négy tételes H- 

moll szonáta, az As dur Ballada, a Fis 

dur Barcarolla, 3 gyönyörü keringő, 2 

nocturno, 3 hangversenyetude, 2 prelu- 

de, 2 polonaise, annyira változatossá és 

érdekessé teszik ezt az estét, hogy aján- 

latos a március 26-án este 9 órakor a 

városi szinházban tartandó hangver- 

senyre a jegyeket már most megváltani. 

Jegyek a szinházi pénztárnál kaphatók. 

- MHalálra itélt zavargó. A madridi 

hadbiróság tegnap tizenegy egyén fölött 

itélkezett, akik 1933-ban Vaguellnina 

községben egy sztrájk alkalmával zavar- 

gásokat idéztek elő és összeütköztek a 

katonákkal. Kettőt meg is sebesitettek. 

A hadbiróság Garcia Duenas vád- 

lottat halálra, a többit pedig husz évi 

fegyházra itélte. 

A takarékosság rekordja. Három skót 

testvér élt együtt Aberdeenben. Egy nap az 

egyik Ausztráliába utazott. Husz év mulva 

tért csak vissza és már az uton hallotta, 

hogy Aberdeennek uj nevezetessége van: 

itt laknak a világ leghosszabb szakállu em- 

berei. Nem mulasztotta el az alkalmat és 

rögtön az állomásról elsietett a szakállas 

csodákhoz, akikben legnagyobb meglepe
tés- 

re, saját testvéreit ismerte fel. 

- Mi történt veletek?! - kérdezte 
meg- 

döbbenve. 

- Még te beszélsz, - támadtak rá a test- 

vérek - elutaztál és szó nélkül magaddal 

Deágul a cukot 
Könny hull beléd, kávés csupor, 

mert megdrágul, hej, a cukor, 

ugy történik most 

hogy a kormány pénzt igy szerez 

Sir a polgár, togy a pize, 

tün a cukor édes ize 

s keservünkben - ez eg 

cukros kávénk, jaj, keserü. 

Kóró Pál 

- Merénylet a hedzsászi király ellen. 

Mekkai jelentés szerint a nagy mecset köze- 

lében Ibn Saud hedzsászi király ellen 

merényletet követtek el. Három yemeni sej- 

dik rávetette magát a királyra és meg akar- 

ta gyilkolni. A király kisérete azonban a 

három merénylőt agyonlőtte. 

- Vérszemet kaptak. Bagdadi jelen- 

tés szerint az Eufrát folyó alsó vidékén 
lakó beduinok fellázadtak. A lázadásról 

közelebbi részletek még nem érkeztek. 

* Arturo Marpicati: Haditörvényszék. 

Arturo Marpicati, a fasiszta párt titkára, az 

olasz királyi Akadémiának főtitkára és 

Mussolini személyes barátja, megrázó erejü 

regényében irta meg legnagyobb hadiélmé- 

nyét, amelynek alaphangja az olasz háborus 

igazságszolgáltatás félszegségeinek és bü- 

neinek ostorozása. Daniele Denandri, a fia- 

tal tartalékos tiszt forró elszántsággal 

megy a háboruba és kötelességét hősiesen 

teljesiti, szeretik és kitüntetik, de egy enge- 

detlenkedő alantasának megfenyitése miatt 

végighurcolják a front mögött kényelemben 

élő haditörvényszékek minden kálváriáján, 

mig végre fényesen kiderül igazsága. A re- 

gény legmegrázóbb részlete két szökevény 

katona megdöbbentő naturalizmussal raj- 

zolt kivégzése. Maradandó hatásuak a re- 

génynek azok a lapjai, amelyek az olasz 

arisztokrácia hanyatlását és az olasz intel- 

lektuellek háborus gondolkozását jellemzik 

erős vonásokkal. Franklin kiadás kitünő ki- 

állitás, füzve 84.- lei, diszes vászonkötés- 

ben 114.- lei minden könyvkereskedésben, 

vagy Lepagenál Cluj. 

........ 

Az ujsáciró 
pályája az, amely az összes pályák közül 

leginkább alkalmas az idegek megőrlésére. 

Az ujságiró napról-napra, óráról-órára dol- 

gozik, fárad, beszámol az eseményekről, 

hozzászól a napi kérdésekhez, vitatkozik, 

bizonyit, harcol. Igazi tolmácsa az ujságiró 

az életnek. Pihenni nem ér rá, mert amikor 

megjelent lapjának legutóbbi száma, már 

nekilát, hogy készitse a következőt. Az uj- 

ságiró élete szakadatlan munkában pereg le 

éveken keresztül, akár egy film. 

Az ujságirónak sokkal inkább szüksége 

van rá, mint más pályán dolgozó embernek, 

hogy bizonyos munkaévek után nyugalom- 

ra, pihenésre gondoljon. Ezt számos felszó- 

laló szegezte le az ujságirók nyugdijalap- 

jának legutóbbi közgyülésén. A munkaügyi 

miniszter az ujságirók nyugdijszabályzatá- 

ba olyan pontot vett föl, amely szerint az 

ujságirók csak hatvanadik életévük betölté- 

se után kaphatnak nyugdijat. Ugyan hány 

ujságiró éri meg a hatvanadik esztendőt? 

Nagyon kevés ujságiró van, aki a negyven- 

ötödik évet tuléli. Az ujságirók éppen azért 

azon fáradoztak, hogy a minisztert a nyug- 

dijazási korhatár leszállitására birják. 
Hi- 

szen minden más életpályán sokkal előbb 

lehet a nyugdijat elérni, mint az ujságirás- 

sal. A miniszter azonban arra hivatkozott, 

hogy a nyugdijalap állása nem engedi 
meg 

a korhatár leszállitását és megmaradt 
an- 

nál, hogy az ujságirónak el kell érnie a hat- 

vanadik esztendőt, ha nyugdijba akar 

menni. 

Az ujságirók pedig tovább dolgoznak, 
ro- 

botolják, huzzák az igát, szolgálják 
a közt, 

szolgálnak mindenkit, amig végül kidőlnek. 

Már régen a sirban pihen a legtöbbje, ami- 

kor elérkezik születésének hatvanadik év- 

fordulója. Akkor aztán a miniszter kiviheti 

neki a nyugdijat a temetőbe és leteheti 
sir- 



A pathányok 
lt lesznek ebben a város- 
ban, A mult esztendőben folyt a nagy 

patkányper, amikor arról volt szó, jo- 

gosult-e a város arra, hogy a patkány- 

irtást árlejtés nélkül adja ki a vállal- 

kozó cégnek. Amig ez a pereskedés 

folyt, a patkányok vigan futkároztak. 

Aztán történt is néemi patkányirtás, de 

az inkább csak próba volt, mert az 

eredmény alig haladta meg a patká- 

nyok rendes halálozási arányszámát. 

De már akkor is leszögezték, hogy a 

tavasszal ujabb patkányirtás lesz. 

Lesz. Persze, hogy lesz. De mikor lesz? 

Mert egyelőre csak aktákat gyártanak 

a patkányirtásról. Az öreg tapasztalt 

patkányok mosolyognak s azzal biztat- 

ják az ifju patkánynemzedéket, hogy 

amig a patkányirtásról vitatkoznak és 

aktáznak, addig nem kell félni. Azért 

tiszteld a városi hatóságot és hosszu 

életü patkány leszel a föld alatt. 

FALVAKAT PUSZTIf EL A TüzZ- 
VÉESZ. Tokiói jelentés szerint az egyik 

tartományban tüz ütött ki, amely az 

óriási szélviharban az erdőn és a száraz 

réteken át egyik faluról a másikba hara- 

pózik áf. Eddig hat falu hamvadt el tel- 

jesen. Elpusztult a gyönyörü fekvésü 

Kyusa-Beppu kiimatikus gyógyhely is. 

A tüz oltásán ötvenezer tüzoltó és cser- 

kész fáradozik. 
- Megrendszabályozott parazita-sajtó. 

Berlinből jelentik, hogy a Berliner 

Herold és a Die Wahrheit cimü lapokat, 

valamint egy erfurti lapot is betiltottak. 

A betiltás megindokolása, hogy ezek az 

ujságok üzletet csináltak mások leki- 

csinyléséből. 

Krónikus gyomorbaját (gyomorégés, gyo- 
mortájás, savanyu lebölögés. sörcs, pültedt 
ség stb.) meggyógyitia a Salvacid. 
- nkut gyomorrontás ellen vegyen órán- 

ként 2-2 szem Salvacid pasztillát a tünetek 
(hányás, görcs, láz, bevont nyelv stb.) megszün- 
téig. Biztos és gyors gyógyulás, 2000 beltöldi 
es külföldt orvos elismerő véleménye. 
15 szemet tartalmazó kis tubus É. 50 - 
50 szemet tartalmazó üveg 1. 150.- 

Kapható a egyógyszertárakban és a romániai 
képviseletnél: 
Oradea, sS 

- Purimegyveleg. Vasárnap, e hó 

17-én a timisoarai izraelita hitközség 

kulturdélutánjainak keretében vidám 

purimegyveleg kerül rendezésre. A gaz- 

dagon összeállitott müsorból a Papier 

Armin vezetése alatt müködő templomi 

kórus énekszámai, Katz főkántor dalai, 

Szabó tanárnak humoros purimi költe- 

ménye, valamint Stenger Gerda, fiatal 

hegedümüvésznő szólószámai külön ki- 

emelendők. Az előadás pont 5 órakor 

kezdődik. Szabad bemenet mellett ven- 

dégeket szivesen lát a rendezőség. 

- Földrengés. Madridból jelentik, 

hogy Cordova és Malaga tartományban 

tegnap földrengés volt. Egymásután 

több földlökést éreztek. A lakosság kö- 

zött nagy pánik keletkezett. A földren- 

gés azonban csak kisebb méretü volt. 
- Hatezer éves emberi csontokat ta- 

láltak. Párisi jelentés szerint Chalon sur 
Marne mellett felfedeztek egy körülbelül 

száz méter mélységü barlangot, amely- 
ben emberi csontvázakat és kőből való 
szerszámokat találtak. Azt hiszik, hogy 

egy körülbelül hatezer esztendős emberi 
lakhely maradványait találták meg. 

vVVillanykörtéket loptak. Lugojon 

Noe János tizenhét és Fendler Kon- 

stantin tizennyolc esztendős legénykék 
beosontak házakba és különböző nyilvá- 
nos helyiségekbe, ahonnan villamos kör- 
téket loptak. Most tetten érték őket és 
mindkettőt letartóztatták. A fiatal tolva- 
jok a lopásokat beismerték. Elmondták, 

Itt vannak! Megjöttek és ma este már 

játszanak is a magyar szinészek. Uj da- 

rab. Uj stilus. Elvezetes előadás. Az első 
jelenettől az utolsóig fergeteges kaca- 

gás. Tetszetős diszletek is dekorativ 
látványt nyujtanak. A nézőtér ma esté- 
re megtelik közönséggel, amely szokat- 
lanul jól fog szórakozni és vasárnaptól 

kezdve megindul a népvándorlás. 
En is a kis öcsém! Kimondottan olyan 

sláger, amely a társadalom minden réte- 
gének tetszeni fog. 

Én és a kis öcsém! Parádés szereposz- 

Hermann Leopoldi és Betja 
Milskaja, a gramofonlemezekről és 
a bécsi rádióból világszerte ismert mü- 
vészpár hétfőn este tartja a városi szin- 
házban két zongorás előadóestjét Egy 
este bécsi humor cimen, amely iránt 
osztatlan érdeklődés nyilvánul meg. Két 
órán át a bécsi humor pezsgő gyöngyeit 
adják dalban, viccben, két zongorán. 
Mindketten békebeli értelemben vett 
nagy müűvésze a sziporkázó szellemes- 
ségnek, a maradéktalan szórakoztatás- 

Csak a nyugati metropolisoknak adó- 
dik olyan müvészeti szenzáció, mint ami- 
lyen Reinhardt, a világhirü rendező, 
bécsi Theater in der Josefstadt együtte- 
sének egyetlen vendégjátéka szombaton, 
március 23-án este félkilenckor a városi 

szinházban, Szinre kerül Verneuil Én és 

a hugom cimü operettje, Ralph Benatzky 

zenéjével. A vezető szerepeket nem ki- 
sebb müvészek, mint Liane Haid, Oscar 
Karlweiss, Felix Bressart, Hortense 
Raky, Hans UÜnterkirchner, a világhirü 

filmsztárok játszák. Maximilian Schultz, 

Leopold Baar, Temple Gucke és Franz 

Reiter, a Josefstádter Tneater nagynevü 

tagjai egészitik ki az együttest. A dara- 

Éghy Ghyssa és csoportjának tánckon- 

certje. U. Eghy Ghyssa és tiz tagu cso- 

portjának csillogó pantomim és táncdráma 

estélye április 13-án lesz a szinházban. A 

külföldön és országszerte elismert nagyne- 

vü müvésznő régebbi hatalmas timisoarai 

sikereire még emlékszik közönségünk. Ez- 

uttal is nagyszerü bécsi musorát tárja elénk 

hogy a lopott villanykörtét eladták és az 
árán moziba jártak. 

ma este kezdődik a magyac színüdény 
én és a kis öcsém cimű stágecopnecettet 

fűvészet 

tása Erényi, Dálnoky, Hegyessy, Csen- 

gery, Gömöry, Agay, Székely, Felhő, ifj. 

Szendrey, Mészáros és Kozma. 

Én és a kis öcsém! Ének és táncszá- 

mai Felhő legremekebb beállitása. 

En és a kis öcsém! Zene és énekszá- 

mai Schlezák karnagy ujszerü betanitá- 

sát dicsérik. 

Én és a kis öcsém. Ma, szonmbaton este 

kilenc órakor, vasárnap délután három, 

délután hat és este kilenc órakor, ked- 

den, szerdán este kilenc órakor van mü- 

soron. 

Zsuioli ház vávja hétiőn Oeopoldáit és Milshaját 
a vátosi szinházban, akik a kedélyes Bécset 

vavázsolják elénii egy estére 
nak. Müsoruk keretében két zongorán 

ördöngös ügyességgel figurázzák ki mai 

életünket, bánatunkat, sőt önmagukat is. 

Leopoldi slágerkupléi mellett a bécsi 

humoristák termelésének legjavát hoz- 

zák. Mindketten brilliáns zongorajáték 
tudást és remek szinjátszó és előadó te- 
hetséget állitanak a jókedv szolgálatá- 

ba, ujjaikból pattog a muzsika, dalaik- 

ból árad a humor. Hétfői előadóestjükre 

már csak kevés jegy kapható 20-120 

leies árban. 

lane Hajd, Felix Pressari éy Oscar Kariweiss játszák 
Verneull-Hanaizky Én és a hugom cimű onereltjének 
lészereneit szombaion, március 23-án a szinházban 

bot Reinhardt vitte szinpadra, rendező 

Paul Kalbeck, karnagy és zenei vezető 

Karl Hudez, a táncokat betanitotta Ossy 

Rondje. Az együttes Romániában csak 

nálunk és Bucurestiben lép fel. A hely- 

árak, amelyek a bucurestii jegyáraknak 

csak a felét teszik ki, a következők: Pá- 

holyok 600, 800 és 1000 lei, földszinti 
ülések 200, 225, 250 és 280 lei, erkély- 

jegyek 130, 170 és 200 lei, karzati jegyek 
pedig 70, 100 és 120 lei. A pénztár csak 

leelőlegezett jegyeket rezervál rövid idő- 

re. A vidéki előjegyzéseket csak egy na- 

pig tartja fenn a pénztár, melynek tele- 
fonszáma 102. 

remekbe öntött müvészest keretében. Szin- 

pompás szólók, architektonikus csoportok 

finom koreográfiáját festői diszbe öltözte- 

tik a hires bécsi Kunz Alfréd és Erdélyi Ká- 

roly-kosztümök. A kimagasló előadás rész- 

letes ismertetését későbbi 

zöljük. 

időpontban kö- 

olcsó lapot akar 

jó lapot akar 
iriss lapot akar 

magyar lapot akar 

hú barátot akar 

fizessen elő a Déli Mirlapra / Kérjen mutatványszámot 

A magyar szinház müs 
Szombaton, március 16-án est 

Én és a kis öcsém. Operettpremi 

Vasárnap, március 17-én dél 
kor: Én és a kis öcsém, délután 
En és a kis öcsém, este 9 órak 

kis öcsém. 

Kedden este 9 órakor: Én és 
Szerdán este 9 órakor: En és 
Jegyek a szinház pénztárá 

délelőtt 10-1 és délután 4 6 
esesEELEL0EEE 

AZ ALLAMI OSZTALYSO 
tegnapi huzásán a fősorsjegyek 
vetkező számok nyertek nagyobb 
Az egy millió lei az 56.613 számn 
500.000 leit nyert a 37.668 szá, n, 
ezer leiel a 38.667 számot huzták 
ezer leit a 9832 és 25.209 számok 
mig ötvenezer leies nyeremény 
47.314, 59.140, 59.902 számoknal 
Ezenkivül mindazok a számok, 
86 és 72-vel végződnek 1555 leit n 
melléksorsjegyek egy millió leie. 
nyét a 278.424 számmal huzták 
százötvenezer leit a 180.203 szá 
mig százezer lei a 191.021 és 264. 
moknak jutott. ötvenezer leies ny 
nyel a 134.568, 122.143 és 233.582 
huzták ki. Ezenkivül a 144, a 167, 
265 és 987 végződésü számok nyol 
nyertek. A számok helyességeért 
get nem vállalunk. 
- A Svábhegyi Szanatóriunm 

pest, a legtökéletesebb gyógy 
Gondoskodik a betegek kisérői 
rakoztatásáról. Kellemes társ 
Ski, ródli, bridge, szinház, kon 
ete. 

- Vadászfegyverrel agyonló 
leségét. Véres esemény játszódoi 
szaka a Baiamare közelében lev 
községben. Lazarescu bá 
gató szolgája, Costi n Joachim 
fegyverrel agyonlőtte a feles 
szolga a korcsmában iddogált é. 
sége este tiz óra tájban érte j 
zavitte. Otthon a szolga elővette f 
rét és a vele veszekedő asszonyr 
akinek hasüregébe furódtak a 
és azonnali halált idéztek elő. 
őrség meginditotta a vizsgálatot 

AKAR UN 
egy elegáns diófa hálószoba 
lajdonosa lenni???..... 

vásároljon minél előbb a 
„Cooperativa Construc 

si Mobila Moderma 
(ezelőtt Eekeri 

butorüzletében, ahol a n e 
ménytárgyakat és a játékterv 

tet is megtekintheti. 
IV., Bulev. Berthelot 

* A vallások története. Denis Saur 

doni egyetemi tanár korszakalkotó kt 

irt a vallások történetéről, Denis 

könyvének páratlan erénye és ellenáll 

lan varázsa az, hogy a tudós nem ny 

a szerzőben a ragyogó irót. A vallás 

ténetének keretében bemutatja az ege 

beri szellem fejlődését a primitiv emb 

res és vad fantáziáitól a nagy vallás 

népek csodálatos lelki gazdagságá 

nagyszerü gondolatépületéig. Nem i 

dálható, ha a világsajtó kritikája az 

rések sorozata. A vallások történetév 
nis Saurat a jelenkor történelmi tu 
nyos irodalmát nagy értékü könyvv 

dagitotta. Tartalmából kiemeljük 

vallása. Egyptomiak. Mezopotámia. P 
Görögország. Rómaiak vallástörtél 

Jegyzet a Barbárok vallásairól. Izrae 
reszténység.Görög-Római kereszte 

Kereszténység fejlődése, Islam. Hindü 
lása. Buddhizmus. Jegyzet a Távol- 

ről. A modern kor. Összefoglalás. A! 
könyv cca 400 lapon, remek kiálliti 

egészvászon diszkötésben 240.- leies 

jegyzési áron kapható minden könyvi 

kedésben, vagy Lepagenál, Clu, 
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zonkét milliárd 

azügyminiszter az állam jövedel- 

növelésére több tervet dolgozott 

ből most egy ujabb került nyil- 
gra. Eszerint a különböző növé- 
jak, mint napraforgómagolaj 
pceolaj után kivetett illetéket 
t négy leiről öt leire kivánja fel- 
Az uj házadó tiz százalék lesz a 

t nyolc százalék belyett. De még 
kevesebb bevételre számithat az! 

jabb kimutatások szerint a 

iltségvetési évre kivetett adók- 

1 

nis-megyében kilencven százalé- 

bdtek be, mig a városban hetven- 

Ezalékát fizették be az adónak. 

Evből a hátralék 39 millió 578.784 

és ebből ebben a költségvetési 

Hőben két millió 896.249 leit haj- 
be. 1932-1933. évről az adóhát- 

omán elemnek az erdélyi, bánsági 

ovinai ipari vállalatoknál való al- 

bizottsága legutóbbi ülésén meg- 

z alkalmazottaikat feltüntető ki- 

ásokat nem küldték be a minisz- 

nak. Ezeket megbüntetik és a 

intetett cégek névsorát a hivata- 

az állami költségvetés végösszege 

vonni az adóalapból. Ezen tervek ellené- 

re az állami költségvetés végösszege las- 

msági adótizetés mindenker példakón nyanánt áll 
a nolgári kütelessőgteijesílós ferőn 

esbüntetik azokat a vállalatokat, amelyek 

alkalmazottak kimutatásainál a megkivánt 

feltételeket nem tartották be 

zására vonatkozó törvény végre- 

otta azon vállalatok számát, ame- 

Közgazdaság 
lei lesz 

állam, mert a házbérjövedelmek is csök- 

kentek, ezenkivül pedig az uj épületeket 

terhelő jelzálogkölcsönöket is le kell 

san növekszik és máris huszonkét mil- 

lárdos végösszegről beszélnek. Ebbe 

azonban a hadsereg különleges költség- 

vetése és más kiadások nincsenek benne. 

ralék összege városunkban 236 millió 

303.348 leit tett ki, amelyből tizenkét 

millió 47.882 leit fizettek be. Az 1934- 

1935. évi egyenes adók összege 96 millió 

675.751 leit tett ki. Ebből hatvankilenc 

millió 79.705 leit sikerült behajtani. Ami 

az előző évi hátralékokat illeti, azokat 

nagyrészben már mint kétes követelése- 

ket kell kezelni. 

ezenkivül kérte a minisztériumot, hogy 

nevezzen ki ujabb bizottságot az Astra 

Romana és a többi petroleumfinomitó 

vállalat személyzetének felülvizsgálásá- 

ra, mert a petroleumvállalatok által be- 

küldött adatokat elégtelennek találták. A 

Kereskedők Egyesülete ezzel kapcsolat- 

ban közli, hogy csak azok a kereskedők 

és vállalatok kötelesek a kereskedelmi 

pban fogják közölni. A bizottság 
tesosae a.... 

és iparügyi minisztériumba ujra elkül- 

elsőizben beküldött kimutatást hiányo- 

san töltötték ki. Hiányos kitöltése a ki- 

ságát tüntette fel a kimutatásban, de 

Japán ipara még nem olyan fejlett, 
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deni a személyzetük anyanyelvi meg- 

oszlásáról szóló kimutatást, amelyek a
z 

mutatásnak például az, ha a munkaad
ó 

az alkalmazottnak csupán állampolgár- 

nem töltötte pontosan ki az illető nem- 

zetiségi származásáról szóló rovatot. A 

részvénytársaságoknál előfordult, hogy 

csak a személyzetről terjesztették be a 

kimutatásokat, pedig az igazgatóság, 

az igazgatótanács és a felügyelőbizott- 

ság tagjait is fel kellett volna venniök a 

jegyzékbe. A minisztérium csak azokat 

a cégeket kötelezi ujabb jegyzéknek két 

példányban való benyujtására, akik 

hiányosan töltötték ki iveiket. 

A kisántánt gazdasági bizottságának 

ülése. Fővárosi jelentés szerint a kis- 

ántánt gazdasági bizottsága véglegesen 

elhatározta, hogy legközelebbi ülését ju- 

nius hónapban Bucurestiben tartja 

meg. Ezen az ülésen Titulescu kül- 

ügyminiszter fog elnökölni. 

Konkurrencia helyett együttmüködés 

Japánnal. Az angliai gyáriparosok szö- 

vetségének elnöke néhány nap előtt tért 

vissza Japánból és érdekes jelentésben 

számolt be tapasztalatairól. Szerinte 

hogy a világpiac szükségleteit kielégitse, 

vagy a nyugateurópai nagyiparnak k
omo 

lyabb károkat okozzon. Ezért javasolta
, 

hogy a japán konkurrencia elleni véde- 

kezés helyett inkább a japán iparral 

való együttmüködés volna célszerübb. 

Az angol szakember nyilatkozata nyo- 

mán máris számosan vannak, akik üzle- 

ti kapcsolatot keresnek Japánnal. 

Fontos mezőgazdasági problémák. A
 

megyei prefekturán tegnap kezdődött 

hat vármegye megbizottainak értekez- 

lete, amellyel kapcsolatban Timis-m
egye 

gazdasági bizottsága nagyszabásu
 mun- 

kaprogramot állított össze. Ennek 
főbb 

pontjait a nemesitett vetőmag szétosz- 

tása, a gyümölcstermelés fejlesztése, a 

zöldmező és legelőgazdaság fejlesztése, 

a lóhere és lucernamag termelés racio- 

nalizálása, apaállatok vásárlása, az ál- 

lattenyésztők szindikátusának fentar- 

tása, tenyészállatvásárok rendezése, 

állategészségügyi laboratóriumok fel- 

állitása és a faültetés kérdése képezik. 

sót vásárol. A román monopolve érigaz- 

gatóság és Magyarország közö tár- 

gyalások indultak meg a sóexporttal 

kapcsolatban. Magyarország ugyanis 

sószükségletét romániai sóval kivánja 

fedezni és ezért ötezer tonna sót vásá- 

rolna a román monopolhivataltól. 

Fférfiöltönyöket 
igen jó kivitelben, divatos szabás- 
sal március hó végég 500 lei 
reklámárban vállal 

HOFFMANN, uriszabóság 
1. Strada Eugen de Savova 11 sz. 

Lanyha a gabonapiac. A bánsági gabona- 

piac irányzata továbbra is lanyha és keres- 

let hiányában az üzleti forgalom szinte szü- 

netel. A piaci árak a következők: bánsági 

buza 76 kilós 395, torontáli buza 78 kilós 

400, tengeri 200, zab 275, takarmányárpa 

275, tavaszi árpa 300, korpa 230, takar- 

mányliszt 245-250, kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból zsákkal együtt 600, 

nagymalmi liszt 630, muharmag 420, tök- 

mag 520 és napraforgómag 320 lei száz ki- 

lónkint. 
........... 

Mozi 
szombat, március 14 

Apolló-mozi: Jön a cirkusz. 

Capitol-mozi: Bál a Savoyban. 

Select-mozi: Sziciliai szerelem. 
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APRŐHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASABB 
A DÉLI HIRLAP 

adeseceseseseseseesesesese
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A Déli Hirlap 

rendőrbiztos félhangosan betüzte a 

at: 

Nekutassák ki vagyok. Nem ebből 

perelt rosból való vagyok. Néhány éve ke- 

ide állásba. Leépitettek és azóta 

e jobban hullottam bele a nyomoru- 

. Már rég nem volt semmi remé- 

hogy bárhol is el tudjak helyez- 

alán huztam volna még tovább is 
etet, ha ma véletlenül nem olvastam 

az ujságban, hogy az édesanyám, 

ország egy másik nagy városában 

meghalt. Halálát bizonyára a miat- 
való gond siettette. Kérem a ható- 

bt, temettessen el engem mint isme- 

halottat. Az irataimat előzetesen 

emmisitettem. 

mmi több nem volt a cédulán. 

rendőrbiztos a kis papirlapot betette 

ját tárcájába, a halott átázott tár- 

pedig a rendőrre bizta. A tisztvi- 

aki a rendőrbiztos és az orvos kisé- 

magának egy noteszkönyvbe. Ezek 
ján fogja majd a jegyzőkönyvet 
inálni. 
dőrbiztos odaszólt a körülállók- 

Nincsen itt véletlenül valaki, aki a 

ttat ismerte? 

ondoros majdnem előlépett, hogy ki- 

sez 

* Aánsági Zady Hamillon) 
Irta: KUBÁN ENDRE 
— 

en jött, közben jegyzeteket készi- 

eredeti regénye 

- Igen, én ismertem. 
De mielőtt még a szó elhagyta volna 

az ajkát, meggondolta magát. Hiszen, ha 

megkérdeznék tőle, hogyan hivták a ha- 

lottat, nem tudná megmondani a nevét. 

Csak arról tudott volna beszámolni, 

hogy milyen körülmények között élt. Ez 

pedig nem lett volna elegendő adat a 

rendőrség részére. Ellenben tőle megkér- 

dezték volna, hogyan hivják, mi a fog- 

lalkozása, hol lakik és még egy csomó 

kellemetlen kérdést adtak volna föl neki. 

Meg kellett volna jelennie a rendőrséren 

és szerencséje lenne, - gondolta - ha 

mindjárt nem tartják ott azon a cimen, 

hogy nincsen lakása és igy idézésre nem 

található. 

Abban a hirtelenségben, ahogy ssza- 

a nyelvét is megharapta. 

A rendőrbiztos megismételte a kér- 

dést: 
Hát nem ismeri senki a halottat? 

Nem válaszolt senki. 
Az öngyilkost nem ismerte senki. 

szoritotta feltörni akarózó szavait, még 

Kondoros István érezte, hogy nem vé- 

tett sem a törvényes rend, sem a becsü- 

let ellen, amikor a kérdésre nem jelent- 

kezett. Mert hiszen voltaképpen ő sem 

merte azt a szerencsétlen fiatalembert, 

aki az életét eldobta. Csak éppen, hogy 

aossosegee 

A rendőrkomiszárus odaszólt a rend- 

őrnek: 

- Maga egyelőre itt marad a holttest- 

nél. Majd intézkedem, hogy elszállitsák a 

temető hullaházába. 
A rendőr szalutált: 

- Igenis. 

A rendőrbiztos, a hatósági orvossal és 

a tisztviselővel megfordult és elindult a 

város felé. 

A kiváncsiak lassan oszladozni kezd- 

tek. 

Legtovább maradt még ott Kondoros. 

Aztán még egy végső tekintetet vetett a 

holttestre. Hosszu pillantása volt ez a 

bucsunak. 

Szivét mélységes szomoruság fogta el. 

A szeme sarkában mintha könny moz- 

dult volna meg. 

Isten adjon neki a halálban az élet 

nyugtalansága után örök nyugodalmat, 

- fohászkodott hangtalanul. 

Lassan megfordult és tétova lépések- 

kel megindult. 

Aznap sokáig bolyongott céltalanul az 

utcákon. Majd az sem jutott eszébe, 

hogy a pályaudvarra menjen és egy kis 

kereset után nézzen. 

Sokat töprengett a szerencsétlen cim- 

bora sorsán. : 

Visszaemlékezett, hogy utolsó találko- 

zásuk reggelén, amikor egymásnak a ká- 

vémérésben adtak találkát, barátját nem 

találta már ott. A kávémérés tulajdonos- 

nője kérdésére elmondta, hogy ott volt, 

ra valamit irt, eltávozott. 

de aztán miután ujságot olvasott és a 

tőle kölcsönkért ceruzával egy papirlap- 

ságnak. Ugyanaz az irás volt az, amelyet 

a rendőrbiztos a halottnál talált bőrtár- 

cából kivett és a viz partján fölolvasott. 

Elment a kávémérésbe és ott bejelen- 

tette: 

- Tudja-e, asszonyság, hogy megke- 

rült a barátom, aki több mint két hete 

itt volt utoljára és azóta eltünt? 

Az akivel együtt jártak ide? Mi 

van vele? 

- Ma reggel holtan fogták ki a Begá- 

ból. 

Az asszony összecsapta a kezeit: 

A Jézusom, Máriám, ne hagyj el! Az 

a derék, szép szál fiatalember! Majdnem 

egy évig járt ide. Nagyon rendes ember 

volt. Csak sokszor nagyon szomorunak 

látszott. Vajjon miért tette7 

- Egy cédulát találtak nála, amelyre 

azt irta, hogy az ujságban az anyja ha- 

lálát olvasta és ez késztette a halálra. 

- Szegény! Isten nyugosztalja! 

Uj vendég érkezett. Valami falusi em- 

ber, aki a heti piacra jött a városba. Le- 

ült az egyik asztalhoz és reggelit kért. 

Az asszony kisietett a konyhába, hogy 

behozza neki a kávét. 

Kondoros is megitta a maga kávéját. 

Eszébe volt ugyan, megkérdezi az asz- 

hét előtti ujság. Végig akarta benne bön- 

3kad ismeretlen ismerőse anyjának a ne- 

vére. De aztán lemondott erről a tervről. 

Először is nem tudta, hogy melyik uj 

ságban volt a gyászhir, másodszor pedig 

semmi valószinüsége nem volt annak, 

hogy ezt a régi ujságot itt csak véletlen- 

ségből is őriznék. 
Kondoros most már tudta, hogy az a fRolyt köv 

Magyarország ötezer tonna romániai 

szonyt, nem volna-e meg véletlenül a két 

gészni a halálozásokat. Hátha igy rá- 
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Szombat, március 16. Bucuresti. 1: Hang- 

lemezek 1.50: Könnyü zene. 2.40: Hangle- 

mezek. 6: Katonazene. 8.15: Argendnai 

táncujdonságok. 9: Tánczene. 12.15: Ven- 

déglői zene. Eudapest. 7.45: Torna, majd 

hanglemezek. 11: Hirek, utána felolvasás. 

11.45: Felolvasás. 1: Balalajka zenekar. 
1.30: Hirek. 2.30: Rendőrzenekar. 3.40: Hi- 

rek. 5.10: Meseóra. 5.45: Hirek. 6: Haigle- 

mezek. 6.40: Előadás. 7.10: Szalonzenekar. 

7.55: Csevegés. 8.20: Magyar nóták két 

zongorán. 9: Előadás. 9.40: A bécsi rádió- 

állomás közvetitése. 11.10: Hirek. 11.30: 

Enek. 12: Cigánymuzsika. Éjfél után 1: 

Egyes szó ára 3 lei: vastagabb be- 

tüvel ő lei, Állástkeresők szavankint 

2 leit fzetnek. Jeligés hirdetések 

ciímét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott frásbeli ajánlatot keli beküldeni 
a kiadóhivatalnak. 

Hirek. Budapest II. 6.25: Jazz-zenekar. 

7.10: Mezőgazdasági félóra. 8: A Nemzeti 

Szalon kulturestjének közvetitése. 9.25.: 

Hirek. 9.45: Hanglemezek. 10.20: Előadas. 

Bécs. 3: Schubert dalok lemezeken. 6: Uj 

operettek lemezei. 9.40: Tarka zenés est. 

11.30: Bécsi zene. 12.35: Cigánymuzsika. 

Belgrád. 5: Könnyü zene. 9: Dalest. 10: A 

királyi gárda fuvószenekara. 12.10: Tánc- 

zene. Milánó. 6: Hegedümüvész játéka. : 

Lemezek. 9.45: Vigjáték. Prága. 6.35: Le- 

mezek. 10.10: Pardubicei éneknyolcas. 

Strass burg. 7: Hangverseny. 9.45: Leme- 

zek. Stuttgart. 7.30: Könnyü és tánczen.. 

Éjfél után 1: Hangverseny. Varsó. 2: Lo- 

ránt Edit lemezei. 4.45: Klarinét és harmó- 

verseny. 5: Zongoramüvésznő játéka. 

: Uj lemezek. 9: ey 10 msez 

sü zene. 12: Hegedüverseny. 

Vasárnap, március 17. Bucuresti. 12: 

Egyházi hangverseny. 12.30: Rádiózenekar. 

6: Marcu zenekar. 8.20: Román lemezek. 9: 

Szindarab. 10: Rádiózenekar. 12: Hirek. 

Budapest. 10.15: Hirek. 11: Református is- 

tentisztelet, prédikál Ravasz László. 12: 

Szentmise, utána P. Bangha Béla dr. prédi- 

kációja. 1.30: Zenekari hangverseny. 3: 

Hanglemezek. 4: Gazdasági előadás. 4.50.: 

Jazz-zene. 5.30: Felolvasás. 6.30: Csevegés. 

7: Tárogató. 8.10: Sporteredmény, utána A 

templom egere c. vigjáték. 10.10: Hirek, 

utána nemzeti hangverseny. 12: Jazz-zene. 

Ejfél után 1: Hirek. Budapest II. 1.40: Sza- 

lonzenekar. 3.15: Cigánymuzsika. 3.40: Hu- 

szár Pufi csevegése. 4: Cigánymuzsika. 

leggyovsabb eredmény 

6. Hlőadás 0 nek aa 

8.25: Szimfonikusok zenekara. 

gánymuzsika Kalmár Pál éne 

1: Szimfonikusok hangversenye 

operettzene. 9: Bus Fekete Lá. 

nem minden, vigjáték. 11.10: Mi 

gorahármas. 12.30: Jazz dalokka 

6.30: Tánczene. 8: Zongorami 
11.30: Lemezek. Milánó. 6: Zei 
verseny. 9.35: EÉnekverseny. P. 

Hangverseny. 11.30: Jazz.Stuttga 

Hándel: Ezio, opera. Stockholm 

Cigánydalok. 11: Vonósnégyes. S 

7.15: Egyházi zene a Szent Pál te. 

8.15: Tánczene. Varsó. 5: Zongor: 

verseny. 6: Könnyü zene. 8: Szim 

mezek. 11.15: Opienski zeneszer: 
12: Táncest. 

trafik, Piata Traian és Str. Mer: 

sarok. Principele Carol: Marc 

Jtázasság 

Zegolcsóbb hivdetés - 

dás-vétet Vakás Különléle 
Fiata! özvegyasszony 

nyugdijképes 40 év körüli férfi ismeretsé- 

gét keresi házasság céljából. Teljes cimü le- 

veleket a kiadóba kérek „Van egy kis hozo- 

mány is' jeligére. (2456) 

Ökiatás 

Angol szövetből készült 

frakk és szmokking garnitura nadrággal, 
mellénnyel, kifogástalan állapotban, 2200 

leiért eladó, csak közvetlen vevőnek. Dél- 

előtt 11-12-ig, délután 5-6-ig. I., Str. 

Titu Maiorescu 11. (2187) 

Eladó 

zürke angol tavaszi kosztüm középtermet- 

Szépen butorozott 
tágas szoba, fürdőszoba használattal, uri- 
családnál, maganyos urnak vagy egyedül- 
álló hölgynek kiadó, - esetleg teljes ellá- 
tással. Cim a kiadóban. (1684) 

3 szobás 

modern lakást sürgősen keresek azonnalra, 
a Piata Bratianu közelében. Cim a kiadó- 

Szép nagy üzlethelyiség 
május 1-re kiadó. IV., Bulev. Ca 
(Küttl-tér sarok) 

Budapest és Bécsbe 
vasárnap, március 17-én utazom, 

mü megbizatásokat a Pinkertonbo 
het leadni. 

III Román nyelvet e, kifozástalan állavotban.IV., Str. I. Bra- ban. (1685) 
legolcsóbban tanitok. Cim a kiadóban. tianu 29, III. em. 2. ajtó. (2259) 

(2285) - 3-A szobás 
Eladó modern lakást, esetleg magányos villát, 

/ egy Fordson-eke és három darab 200 literes bérbe keresek május 1-re. Cimeket „I. ke- 
lkaknazás benzin hordó, Kiss Gábor, Mosnita-noua 24. rülethez közel" jeligére a kiadóba kérek. 

(2275) (1686) 
Mindenes 

3 szobás szakácsnő kerestetik. Cim a kiadóban Cukorborsó modern lakás, a IV. kerület központjában, 
(2885) májusi, legkorábbi, prima minőségben 950 Mircsa Voda-utca ő szám alatt, kiadó. kóö- 

a g ; ; jában, I.ker., Str. Lonovici, Papneveldei bér- " ügyes, erős, esészségeseket fizetéssel fel- ház, I. em., vagy a háztulajdonosnál I, Piata Bratianu 3. sz. alatt, (a vesz Vulcan gépmühely, Timisoara IV., Megvételre kerestetnek 1687) Hirlap mellett) van, ahol, mint e Str. Gh. Pop de Basesti 14. (2280) családi házak minden kerületben, TMTE-nél olcsón vállalom kérvények, kere 
mi levelek, szerződések, bizonyitvi 
stb. kifogástalan forditását, illetve 
irását román, magyar, német, fra 
angol, olasz, szerb, cseh és orosz ny el 

N.MAGDU 
román nyelv és gyorsirástanár 
resti és Timisoara város volt elvő 

Teljesen modern 

4 szobás utcai lakás kiadó. Brück, IV. kerü- 

leti piacon, Strada Fröbl 40. (2270) 

és Blaskovits-telep elején. „Aurora", I., Str. 

Eugen de Savoya 24. (2281) 

Családi ház 

3 szobával, kis kerttel, nagyon olcsón eladó. 

Cimeket „Esetleg részletre" jeligére a ki- 

adóba kérek. (1239) 

Ma csak 

elsőrendii es garantáli 
gyümölcslákra lektet sulyt, ugy 

lorduljon 

Huber Béla 
laiskolájához 

Bulevard rollor de Tisa a2 

Modern kétszobas 

fürdőszobás lakás, összes mellékhelyiségek- 

kel, május 1-re kiadó. IV., Frőbl-utca 33. 

(2264) 

Művészi festmények 
és egyéb disztárgyak, bronzok, márványok, antik 
és modern butorok 
alkalmi eladása mélyen leszállitott árakon 
BELGIANA I, Strada Eminescu 

Van már Onnek 
önmagáról s szeretteiről 

IE, 

sllási kezes 

Agilis fiatalnó 

aki töbe nyelvet beszel, bárminő elhelyez- 

kedést keres, akár üzletben, vagy irodában. 

Cim a kiadóban. (2457) 

Kifutó 

megbizható, állást keres. Cimeket „Bicik- 

lim van" jeligére a kiadóba kérek. (1949) 

Eejaró szakávszó [4 i [ ep 

éves bizonyitvánnyal, esetleg takaritást IUveszi eny k epe 

vagy ehhez hasonló állást keres. II, Str. ger ezggogg goy egrogar 

CGh. Asachi 13. (2279) 1 m e mantotota 

Ha nincs, - ugy a Déli Hirlap készittet Ezren és ezren olv 

OLLA a felső-eő1 Fábián műteremben sák az egész Bánse 
a legjobb ban és mégis 
ég jertőzé Siessen azért rendezni előfizetését, mert csak kinek 

tegéret nincs hátraléka, részesül ezen kedvezményben! 


